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Az önkormányzat támogatással, ösztöndíjjal segít

Az előző csapadékhiányos 
évek és a magas hőmér-
séklet miatt városszerte 
látni kiszáradt fákat, na-
gyobb ágakat. Júniusban a 
közgyűlés 30 millió forintot 
szavazott meg ezek eltávo-
lítására, augusztusban meg 
is kezdődött a munka. Az 
önkormányzat két ütemben, 
összesen több mint 600 fa 
kivágását rendelte meg vá-
rosszerte. 

Szarvas Péter polgármester 
lapunknak arról beszélt, hogy 
a tavalyi aszályos évet követő-
en megnövekedett a közterü-
leteken a kiszáradt fák száma. 
Az önkormányzat egy felmé-
rést végzett el, amelynek vé-
gén pontos képet kaptak arról, 
hogy hány fás-szárú növény 
kivágása szükséges. 

– A klímaváltozás hatásait 
érezzük, látjuk azt, hogy egy-
re sűrűbben van kánikula, to-

vábbá megnövekedett az 
esőmentes napok száma. A 
változásokra az önkormány-
zatnak reagálnia kellett. Az 
előző évben és idén is azt ér-
zékeltük, hogy egyre több ki-
száradt fa van a város köz-
területein, ezért hozta meg a 
közgyűlés azt a döntést, hogy 
szükséges a kivágásuk. A 
körzetek képviselőitől, vala-
mint a város lakóitól egyaránt 
érkezett bejelentés a környe-
zetükben lévő fákról, és kér-
ték azoknak az eltávolítását. 
Az önkormányzat a rendelke-
zésre álló forrásból első kör-
ben 370 darab fát távolít el, ez 
augusztusban megkezdődött. 
A projekt második üteme no-
vember elsején indul, így au-
gusztustól az év végéig ös�-
szesen több mint 600 fát vág-
nak ki a szakemberek – hang-
súlyozta a városvezető.

Szeptember 1-jén becsenget-
tek, elkezdődött a 2023/2024-
es tanév. Az önkormányzat 
felelősséget érez valamen�-
nyi Békéscsabán élő gyer-
mekért és családért, ezért a 
nyári táboroztatáson túl eb-
ben a helyzetben is segítsé-
get nyújt. 

A város igyekszik megkönnyí-
teni a nehéz helyzetben levők-
nek az iskolakezdést, ezért 
1,5 millió forint összértékben 
tanévkezdési támogatást biz-
tosít, míg a felsőoktatásban 
tanulók a Bursa Hungarica 

ösztöndíjra és a Békéscsaba 
hazavár! felsőoktatási hallga-
tói ösztöndíjra pályázhatnak. 
A részletekről dr. Juhász Ist-
ván civil ügyekért felelős ta-
nácsnokot kérdeztük.

– Az önkormányzat ezen a 
nyáron is biztosította a napkö-
zis tábort két telephelyen. Mit 
tapasztaltak, mekkora volt az 
igény ezekre a táborokra? 

– Számos kisgyermekes 
családnak okoz nehézséget a 
gyermekek elhelyezése a nyá-
ri tanítási szünet ideje alatt. Az 
önkormányzat az ő gondjaikon 
kívánt enyhíteni, amikor dön-

tést hozott arról, hogy a hos�-
szú nyári szünet ideje alatt – a 
tankerületi központtal közösen 
– felügyeletet és tartalmas idő-
töltést biztosít a gyerekeknek a 
Lencsési Általános Iskolában, 
illetve az Erzsébethelyi Álta-
lános Iskolában. Idén is nagy 
volt az érdeklődés a napközis 
táborra, napi szinten 250 gyer-
mek vette igénybe. A vissza-
jelzések alapján elmondható, 
hogy jó volt a hangulat, a gye-
rekek számos kézműves fog-
lalkozáson, sportfoglalkozáson 
és vetélkedőn vehettek részt. A 
nyári napközis tábor több, mint 
egy gyermekmegőrző, hiszen 
a gyerekek hasznosan és vi-
dáman tölthettek el ott minden 
egyes napot. A szülők jelzése-
iből az is kiderült: a nyári taní-
tási szünet idején szükség van 
arra, hogy az Esély Pedagó-
giai Központ sajátos nevelé-
si igényű diákjainak is részben 
biztosított legyen a foglalkozta-
tás és felügyelet. 

Békéscsaba igazi diákváros

Herczeg Tamás ország-
gyűlési képviselőt ezúttal a 
tanévkezdésről, az online 
árfigyelő rendszerről, illet-
ve arról kérdeztük, hogy 
miért nem fogad gyermeke-
ket hétvégenként a csabai 
kórház gyermekosztálya és 
mikor állhat vissza az ere-
deti rend.

– Szeptember 1-jén elindult 
az új tanév. Milyen jelenleg 
az iskolák állapota, és mi-
lyen mutatók jellemzik az idei 
tanévkezdést?

–  Az oktatási-nevelési in-
tézményrendszer infrastruk-
túrájára alkalmas volt arra, 
hogy szeptemberben rend-
ben elinduljon a tanév. Békés 

megye 1-es választókerüle-
tét érintően négy iskoláról tu-
dunk beszámolni, ahol a kö-
zelmúltban fejlesztés történt: 
a Lencsési Általános Iskolá-
ban, a Békéscsabai Belváro-
si Általános Iskola és Gimná-
ziumban, valamint Csorvá-
son és Kondoroson. Örven-
detes, hogy most lényege-
sen több az iskolát kezdő el-
ső osztályosok száma, mint 
korábban. Ez a demográfiai 
javulás érvényes egyébként 
a Békéscsabai Szakképzési 
Centrumra is, ahol öt száza-
lékkal több beiratkozó volt az 
előző esztendőhöz képest. 
Ez Békéscsaba vonzerejét is 
mutatja, valamint fontos ab-
ból a szempontból, hogy az 

itteni, nem túl jó demográfiai 
mutatóink ne romoljanak to-
vább. A csabai intézmények-
be beiratkozott diákok kö-
zül ezerhat a kollégisták szá-
ma, ami szintén pozitív adat. 
Ugyanilyen kedvező a ten-
dencia a Gál Ferenc Egye-
tem tekintetében is: több mint 
harminc százalékkal többen 
járnak a felsőoktatási intéz-
ménybe Békéscsabán, mint 
az előző esztendőben. Ebből 
a szempontból tehát nem ál-
lunk rosszul. Meg kell említe-
ni azt is, hogy a korábbi Szent 
László Utcai Általános Iskolá-
nak a fenntartója már két éve 
a Baptista Szeretetszolgálat. 
Abban az intézményben az el-
múlt években, de lehet monda-

ni, hogy az elmúlt évtizedek-
ben egy lassú, de tendenció-
zus gyermekszám-csökkenés 
volt megfigyelhető, ami ahhoz 
vezetett, hogy csaknem meg-
kérdőjeleződött az iskola létjo-
gosultsága. Most e tekintetben 
is kedvező hírről számolhatunk 
be: míg a tavalyi esztendőben 
mindössze nyolcan kezdték az 
első osztályt a Baptista Általá-
nos Iskolában, addig idén ép-
pen a duplája, vagyis tizenhat 
az elsősök száma. Ez azt mu-
tatja, hogy jó gondolat volt a 
fenntartóváltás. 

– A családok kiemelten fi-
gyelnek az árakra – pláne a 
tanévkezdés környékén.

Évnyitón a Békéscsabai Baptista Általános Iskolában

Hanó Miklós alpolgármesterre emlékezünk (5. oldal)



Augusztus végén fejeződött 
be a Békési Kastélyok brin-
gás vándortábor, melyen 22 
turnusban, az ország min-
den tájáról érkező diákok és 
pedagógusok vettek részt. A 
kerékpározás fontosságáról 
beszélgettünk Kocziha Attilá-
val, a Bihari Túrák Egyesület 
elnökével.

A nyár utolsó napjaiban a Bé-
kési Kastélyok bringás vándor-
tábor 22. csapata is a végére 
ért egyhetes túrájának. A nyár 
folyamán közel félezer diák, ta-
nár és túrakísérő tekerte végig 
a Békés vármegye értékeit be-
mutató bringás vándortábort, 
melyet a Békéscsabai Turisztikai 
Egyesület együttműködésével a 
Magyar Kerékpáros Turisztikai 
Szövetség szervezett. A csapa-
tok felfedezték és megismerték 
Békéscsaba értékeit, szépségét. 
A tábor első és utolsó napján a 
résztvevők városunkban szálltak 
meg, így volt idő és lehetőség a 
bringázás mellett rácsodálkozni 
településünk épített és termé-
szeti értékeire is. 

– A vándortáborral Békéscsa-
ba és térsége felkerült a kerék-
páros turizmus térképére. A vis�-
szajelzések alapján a táborozók 
jól érezték magukat, így bízha-
tunk benne, hogy családjukkal, 

barátaikkal visszatérnek. Terve-
ink szerint jövőre is megszervez-
zük a békési kastélyokat felfede-
ző bringás vándortábort, ezáltal 
egész nyáron kerékpáros cso-
portokkal lesz tele a város, a tér-
ség – foglalja össze a tábor ta-
pasztalatait Kocziha Attila, a 
program egyik aktív résztvevője.

A kerékpár a 19. század vé-
gén jelent meg Magyarorszá-
gon, akkor még angol nevén 
bicycle-nek hívták, innen ered 
a bicikli szavunk is. A kerékpár 
nevet később a járgány hazai 
népszerűsítője és elterjesztő-
je, Kosztovics László adta. Ele-
inte főleg sporteszközként hasz-
nálták, így a biciklizést tekinthet-
jük az első technikai sportág-
nak. Később az egész ország-
ban elterjedt a használata, de 
leginkább az Alföldön, a korábbi 
mezővárosokban lett népszerű. 
Ilyen város Békéscsaba is, ahol 
már 130 esztendeje kerékpároz-
nak az emberek, hiszen a terep 
sík, nincs szintkülönbség és a tá-
volságok túl nagyok ahhoz, hogy 
gyalog tegyük meg az utat. 

Az évtizedek alatt városunk-
ban kialakult egy olyan társadal-
mi réteg, amely életvitelszerűen 
használja a bringát. Minden kor-
osztályban találunk olyan város-
lakót, aki kétkeréken jár iskolá-
ba, dolgozni, intézni az ügyeit. 

Minderre örvendetes pél-
da az iskoláink kerékpártárolói-
nak növekedése vagy a piac, a 
bevásárlóközpont előtti terüle-
tek, ahol a nap jelentős részé-
ben nem találni parkolóhelyet a 
kétkerekűeknek. 

Mindemellett az utóbbi idő-
szakban megjelent egy új ré-
teg, akik már a szabadidejük el-
töltésére, sportolásra, túrázás-
ra használják a bringát. Egyre 
többen tudják, hogy aki kerék-
párral közlekedik, az nem ro-
han, így sokkal többet lát a táj-
ból. Nem száguld el a látnivalók 
mellett, az emberek integetnek 
neki. Ha valami érdekeset lát, 
megáll, beszélget a helyiekkel, 
számos kapcsolatra tesz szert. 
Betér olyan helyekre, amelyeket 
az autós turista észre sem vesz. 

– Békéscsaba mindkét réteg 
igényeinek megfelel. Az utóbbi 

évek fejlesztéseinek köszönhe-
tően a városon belüli kerékpár-
utak hossza 85 kilométer. A vá-
rosunkból kivezető utak mind-
egyike mellett épült kerékpár-
út, így valamennyi szomszédos 
település elérhető bringával is. 
Ezeket az utakat használva akár 
102 kilométeres kerékpártúrát is 
megtehetünk. Ezek olyan szá-
mok, amelyekre már az ország 
más részein is felkapják a fejü-
ket. Emellett komoly siker, hogy 
az idei évben a Wenckheim turis-
ta- és kerékpárút lett az év kerék-
párútja. Mindezeknek köszön-
hetően Békéscsaba és környé-
ke célpontjává vált a hazai brin-
gás közösségnek és ez már a tu-
risztikai vonalon is érzékelhető – 
büszkélkedik a város egyik legis-
mertebb túravezetője.

Térségünk fokozódó nép-
szerűségéhez hozzájárul a vá-

ros környéki Wenckheim körtú-
rák szervezése, amely különö-
sen fontos Békéscsaba számá-
ra. A túrán kétkeréken bejárha-
tóak a környező településeken 
megbújó kastélyok, kripták és 
kápolnák, ez egy egész-, vagy 
akár többnapos programot kí-
nál a környékre látogatók szá-
mára. A Wenckheim család tör-
ténete olyan nagy irodalmárokat 
is megihletett, mint Jókai Mór, 
de az utókorra maradt épületek 
ugyanúgy megmozgathatják az 
építészetért rajongók, vagy csak 
az utazni vágyók fantáziáját. Bé-
késcsaba jó példa arra, hogyan 
sáfárkodhat egy város a jó föld-
rajzi körülményei mellett a köze-
li történelmi nevezetességekkel.

Kocziha Attila kiemelte: az 
európai statisztikák azt mutatják, 
hogy a kerékpáros turizmus igen 
jelentős bevételi forrás lehet, el-
sősorban a kisebb helyi vállalko-
zások számára. 

– Vonzóvá kell tennünk a 
többnapos túrákat, az aktív ki-
kapcsolódási lehetőségeket. A 
biztonságos, kényelmes, kom-
fortos kerékpárút-hálózat már 
rendelkezésünkre áll, azonban 
ehhez osztrák vagy német szín-
vonalú szolgáltatási rendszer-
nek kell kapcsolódnia. Tény, 
hogy ahol vonzó az útvonal, ott 
sok a kerékpáros. És ahol sok a 

kerékpáros, ott a piac reagál az 
igényekre, a szolgáltatók is nyit-
nak a kerékpárosok felé. Cél, 
hogy a kerékpáros turisták mi-
nél több szolgáltatást vegye-
nek igénybe, vendégéjszakában 
vagy látogatószámban mérhető 
módon – fogalmazott.

Az aktív időtöltések közül 
nemcsak a bringázásból, ha-
nem a gyalogtúrázásból is vi-
szonylag kevés turisztikai be-
vétel származik, ha csak az 
egynapos kirándulásokat ves�-
szük figyelembe. Egy békés-
csabai családi túra otthonról ho-
zott szendvicsekkel, kulacsok-
kal is megtehető, ugyanakkor a 
színvonalas éttermeket, progra-
mokat keresők igényeit is ki kell 
tudni szolgálni. 

– Ezen dolgozunk jelenleg a 
Békéscsabai Turisztikai Egye-
sületben és örömmel tapasztal-
juk, hogy a városban megmoz-
dult a turisztikához kapcsoló-
dó szolgáltatói szektor. Emellett 
szükség van szervezett túrákra, 
akár túravezetőkkel. A Bihari Tú-
rák Közhasznú Egyesület eb-
ben tud segíteni a békéscsabai 
turizmus fejlesztésében. Egye-
sületünk egy- és többnapos ke-
rékpáros és gyalogostúrákat 
szervez egész évben – zárja a 
beszélgetést Kocziha Attila, az 
egyesület elnöke.
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Kiváló oktatók és képzőhelyekBékés Megyei Kereskedelmi és Iparkamara „ T B ” - S A R O K

Békéscsaba első kézből
A kerékpáros turizmus jelentős bevételi forrása lehet Békéscsabának

Naptárt készít a nyolcadikosoknak a kamara Ki jogosult fogyatékossági támogatásra?
Fali, pályaorientációs di-
áknaptárt készít a Békés 
Vármegyei Kereskedelmi 
és Iparkamara a nyolcadi-
kosoknak. A továbbtanu-
lás előtt álló diákoknak ez 
egy kiemelkedően fontos 
év lesz ez, mert már szep-
temberben el kell gondol-
kodniuk azon, hogy merre 
tanulnak tovább. 

Míg a korábbi esztendőkben 
zsebnaptárt, idén az osz-
tálytermekben elhelyezhető, 
nagy, fali JóPálya-naptárt 
készít a gyerekeknek és az 
osztályfőnöknek a Békés 
Vármegyei Kereskedelmi és 
Iparkamara. A Kulturális és 
Innovációs Minisztérium által 
támogatott diáknaptár a meg-
szokotthoz hasonló, mégis 
sokkal több: tartalmazza a 
továbbtanulás miatt legfonto-
sabb dátumokat, határidőket, 
illetve azt is, mikor lehet lazí-
tani és mikor kell belehúzni a 
jobb jegyekért. Szerepel ben-
ne, hogy meddig kell jelent-
kezni a középiskolákba, mikor 
lehet várni az eredményeket, 
valamint megtalálhatóak a 
szakképző intézmények elér-
hetőségei is. 

Mészárosné Szabó Anna 
szakképzési osztályvezető el-
mondta: évről évre emelke-
dik a szakképzésbe jelentke-
zők száma. A növekedésben 
az is szerepet játszik, hogy a 
fiatalok nem konkrét szakma, 
hanem ágazat mellett teszik 
le a voksukat és a duális kép-
zésnek köszönhetően gyakor-
latközpontú az oktatás. Sokat 
nyom a latban a szakképzés-
ben járó ösztöndíjrendszer is. 

A kamara mindent meg-
tesz azért, hogy a gyere-
kek megalapozott döntést 
hozhassanak, ezt segíti a 
tovabbtanulasbekes.hu ol-
dal, illetve a Facebookon és 
az Instagramon megtalálha-

tó JóPálya – és a Tiéd?! oldal, 
ahol szerepelnek az iskolák 
nyílt napjai, össze van gyűjt-
ve, melyik iskola milyen szako-
kat kínál, melyik képzés, me-
lyik iskolában tanulható, illet-
ve olyan, akár kinyomtatható 
kártyák is készülnek, amelyek 
a leggyakrabban választott 
szakmákat mutatják be. A ka-
mara pályaorientációval foglal-
kozó munkatársai ezen kívül 
ingyenes osztályfőnöki órákat, 
szülői értekezleteket és pá-
lyaorientációs foglalkozásokat 
tartanak a nyolcadikos diákok-
nak és szüleiknek egyaránt. 
Ezekre a palyaorientacio@
bmkik.hu e-mail címen lehet 
bejelentkezni.

Fogyatékossági támogatás-
ra a 18. életévét betöltött, sú-
lyosan fogyatékos magyar 
állampolgár, letelepedett, va-
lamint bevándorolt jogállá-
sú, továbbá a menekültként, 
illetve hontalanként elismert 
személy lehet jogosult.

Súlyosan fogyatékos sze-
mélynek a látási, hallási, 
értelmi, mozgásában fogya-
tékos, az autista, és a kro-
moszóma rendellenességgel 
született személy minősíthe-
tő, ha állapota tartós vagy vég-
leges, és a fogyatékos személy 
önálló életvitelre nem képes, 
vagy mások állandó segít-
ségére szorul. A súlyosan 
fogyatékos állapot megálla-
pítását az orvos szakértői 
szerv végzi.

Nem jogosult fogyatékos-
sági támogatásra az a sú-
lyosan fogyatékos személy, 

aki vakok személyi járadéká-
ban, vagy magasabb össze-
gű családi pótlékban része-
sül, illetve, aki után maga-
sabb összegű családi pótlé-
kot folyósítanak. Ha az érin-
tett az ellátásokról lemond, 
a fogyatékossági támogatás 
megállapítható részére. Fon-
tos tudni azt is, hogy meg-
szűnik a támogatásra való jo-
gosultság, ha a súlyosan fo-
gyatékos állapot már nem áll 
fenn, vagy a fogyatékos sze-
mély az elrendelt felülvizsgá-
laton nem jelenik meg és tá-
volmaradását nem igazolja.

A támogatás havi össze-
ge jelenleg a fogyatékosság-
tól függően 32 222 forint, vagy 
39 660 forint, amelyet éven-
ként a nyugdíjemelésre vonat-
kozó szabályok alapján, azzal 
egyező mértékben emelnek.

A fogyatékossági támo-
gatást a „Kérelem fogyaté-

kossági támogatás megálla-
pítására” elnevezésű nyom-
tatványon lehet kérelmez-
ni az igénylő lakóhelye, tar-
tózkodási helye szerint ille-
tékes kormányhivatalnál, Bé-
késcsabán a Munkácsy ut-
ca 4. szám alatti családtá-
mogatási ügyfélszolgálaton, 
valamint a kormányablakok-
ban. A kérelem elektronikus 
úton, ügyfélkapun keresztül 
is benyújtható: 
https://magyarorszag.hu/szuf_
ugyleiras?id=2a346a68-aae6-
4a53-857a-4f2822af4666&_
n=kerelem_fogyatekossagi_
tamogatas_megallapitasara_
(cst_fot_01)

Dávid Ferenc     
főosztályvezető

Békés Vármegyei 
Kormányhivatal

Családtámogatási és 
Társadalombiztosítási 

Főosztály

mailto:palyaorientacio@bmkik.hu
mailto:palyaorientacio@bmkik.hu
https://cst.onyf.hu/attachments/article/96/Fot k%C3%A9relem.pdf
https://cst.onyf.hu/attachments/article/96/Fot k%C3%A9relem.pdf
https://cst.onyf.hu/attachments/article/96/Fot k%C3%A9relem.pdf
https://magyarorszag.hu/szuf_ugyleiras?id=2a346a68-aae6-4a53-857a-4f2822af4666&_n=kerelem_fogyatekossagi_tamogatas_megallapitasara_(cst_fot_01)
https://magyarorszag.hu/szuf_ugyleiras?id=2a346a68-aae6-4a53-857a-4f2822af4666&_n=kerelem_fogyatekossagi_tamogatas_megallapitasara_(cst_fot_01)
https://magyarorszag.hu/szuf_ugyleiras?id=2a346a68-aae6-4a53-857a-4f2822af4666&_n=kerelem_fogyatekossagi_tamogatas_megallapitasara_(cst_fot_01)
https://magyarorszag.hu/szuf_ugyleiras?id=2a346a68-aae6-4a53-857a-4f2822af4666&_n=kerelem_fogyatekossagi_tamogatas_megallapitasara_(cst_fot_01)
https://magyarorszag.hu/szuf_ugyleiras?id=2a346a68-aae6-4a53-857a-4f2822af4666&_n=kerelem_fogyatekossagi_tamogatas_megallapitasara_(cst_fot_01)
https://magyarorszag.hu/szuf_ugyleiras?id=2a346a68-aae6-4a53-857a-4f2822af4666&_n=kerelem_fogyatekossagi_tamogatas_megallapitasara_(cst_fot_01)


3Csabai Mérleg Csabai Mérleg Önkormányzati hírek

Z Ö L D  Ö N K O R M Á N Y Z AT
„Szükséges az elszáradt fák kivágása, 

melyeket facsemetékkel pótolunk”

Zebra Zsaruk Becsengettek, elkezdődött az új tanév

A polgármester arra is ki-
tért, hogy szinte az összes 
fafajta érzékenyen reagál a 
klímaváltozásra.

– Elsősorban a nyírfák, a 
fenyőfák és a tuják sínylették 
meg a száraz, forró időjárást, 
de más fás-szárúak is mutat-
ják a kiszáradás jeleit. Sajnos 
még az őshonos fafajokat is 
megviseli a forróság, mint pél-
dául a tölgy-, a gesztenye-, és 
platánfát, ezekre is még job-
ban oda kell figyelnünk a jövő-
ben – szögezte le.

Szarvas Péter a faeltávolí-
tással kapcsolatban elmond-
ta, a munka módszere nagy-
ban függ attól, hogy hol he-
lyezkedik el a fa. 

– Amennyiben járda, vagy 
parkoló közelében van a fás-
szárú, akkor helyet kell bizto-
sítani a kivágásra, főként, ha 
termetes fáról van szó. Elő-
ször értesítjük az ott lakókat, 
a helyszínen parkolók autójára 
cédulát helyezünk ki, hogy egy 
bizonyos időszakban kerüljék 
el a területet, így a szakembe-
rek odaférnek a növényhez. A 
kivitelező természetesen a ki-
vágást követően rendet rak 
maga után. Érdemes megem-
líteni, hogy a gyökérzet eltávo-

lítása most nem történik meg, 
egy kis tuskó marad a terüle-
ten – ismertette. 

A városvezető hangsúlyoz-
ta: az önkormányzat a kivá-
gott, elszáradt fákat pótolni 
fogja, így a városi faállomány 
nem csökken.

– Békéscsabán büszkék 
vagyunk arra, hogy zöld város 
vagyunk és tudjuk a feladatun-
kat. Amennyiben fákat távolí-
tunk el, úgy azokat csemeték-
kel pótolni szükséges. Ez nem 
olcsó, hiszen egy fa elültetése 
és 2-3 éven át történő gondo-
zása darabonként 60-80 ezer 
forint költséget jelent, de ele-
get teszünk ennek a feladat-
nak. Az első ütemben, mint 
említettem, 370 fát távolítunk 
el, ezeknek a pótlására a terv 
jelenleg is készül. Nem min-

dig tudjuk majd ugyanott elül-
tetni a csemetéket a helyhiány 
miatt, vagy éppen azért, mert 
közművek vannak a talajban, 
erre ügyelnünk kell. A faka-
taszterünk összdarabszáma 
nem csökken, arról biztosítha-
tok mindenkit. A környezetvé-
delmi és a kertészettel foglal-
kozó szakemberek már a ter-
veket készítik – részletezte a 
polgármester.  

Szarvas Péter hozzátette: a 
fák eltávolítását követően a ki-
vitelező a kisebb gallyakat fel-
aprítja, a vastagabb ágakat és 
törzseket a város egyik telep-
helyére szállítja, majd feldara-
bolja. Ezeket az önkormány-
zat télen térítésmentesen a 
rászorulóknak osztja majd ki 
szociális tűzifaként.  

Papp Ádám

   FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL
Az önkormányzat vállalta, 

hogy egy három hetes nyári tá-
bor megszervezését finanszí-
rozza, itt július 3-a és július 21-
e között fogadták a gyereke-
ket. Napi szinten 10-12 sajátos 
nevelési igényű gyermek vett 
részt a foglalkozásokon. 

– Legnagyobb izgalommal 
talán azok a családok készül-
tek a tanévre, amelyekben is-
kolakezdés előtt álló gyerme-
kek voltak. Hány első osztályos 
tanuló van jelenleg Békéscsa-
bán az önkormányzati, egyhá-
zi és nemzetiségi iskolákban?

– A tanévkezdés megvál-
toztatja a családok életét, kü-
lönösen akkor, amikor először 
megy a gyermek iskolába. 
Az új tanévben 516 első osz-
tályos kezdte meg tanulmá-
nyait a békéscsabai általános 
iskolákban.

Bár az iskolák fenntartása 
már évek óta nem önkormány-
zati feladat, mi továbbra is min-
dent megteszünk a békéscsa-
bai intézményekért. Felelősnek 
érezzük magunkat Békéscsa-
ba valamennyi gyermekéért, 
valamennyi családjáért, ezért 
elkötelezetten támogatjuk a fej-
lesztéseket. A szülők nyugod-
tak lehetnek, mert Békéscsaba 
oktatási intézményei egyszerre 
biztosítják a gondos nevelést, a 
színvonalas oktatást és érték-

teremtő, értékmegőrző közös-
séget az intézményekben dol-
gozó kiváló pedagógusoknak 
köszönhetően. Tanítványaik-
nak olyan útravalót adnak, ami 
a későbbiekben is erőt ad ne-
kik. Pedagógusaink áldozatos 
munkájukkal mindent elkövet-
nek, hogy a rájuk bízott cseme-
ték ügyes, okos, intelligens és 
talpraesett fiatalokká váljanak.

– Békéscsaba diákvárosnak 
számít. A helyi iskolákban hány 
diák tanul?  

– Valóban, az iskolakezdés-
kor és az órák után igen csak 
megélénkül a város. A békés-
csabai általános és középis-
kolákban, ebben a tanévben 
mintegy tizenkétezer diák foly-
tatja a tanulmányait, ami örven-
detesen magas szám. 

– A tanévkezdés sok család-
nál komoly anyagi megterhe-
lést jelent. Hogyan tud ebben 
segíteni a város?

– Az önkormányzat 1,5 mil-
lió forint összértékben, 125 bé-

késcsabai rászoruló gyermek 
számára biztosít tanévkezdé-
si támogatást. Ebben a békés-
csabai lakóhellyel rendelkező, 
alapfokú, vagy középfokú ok-
tatásban részt vevő gyerme-
kek, illetve a felsőfokú tanul-
mányaikat nappali tagozaton, 
első évfolyamon folytató fiata-
lok részesülhetnek. A tanév-
kezdési támogatás augusz-
tus 15-től szeptember 30-ig 
igényelhető. 

A város a tanévkezdési tá-
mogatás mellett a Békéscsaba 
hazavár! felsőoktatási hallga-
tói ösztöndíjjal, valamint Bursa 
Hungarica Felsőoktatási Ön-
kormányzati Ösztöndíjpályá-
zattal is segíti a szociálisan hát-
rányos helyzetű családokat, il-
letve diákokat. A támogatások 
részleteiről a bekescsaba.hu 
weboldalon, illetve telefonon 
és személyesen a szociálpo-
litikai osztály munkatársaitól 
tájékozódhatnak.

M. E.

   FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL

Szeptember 1-jén megkez-
dődött a 2023/24-es tanév. 
A rendőrség kiemelt fel-
adatának tekinti, hogy a 
gyermekek biztonságosan 
közlekedjenek, ezért szept-
emberben Békés vármegye 
69 intézményénél polgár-
őrökkel együtt segítik a biz-
tonságos iskolába jutást, 9 
helyszínen pedig az iskolák-
ba járó önkéntes kis rend-
őrök, azaz a Zebra Zsaruk 
is részt vesznek a forgalom 
irányításában. 

– A Zebra Zsaruk olyan 
gyerekek, akik közlekedési 
ismereteket tanultak, ezál-
tal tudják segíteni társaikat 
és példát is mutatnak nekik 
– tájékoztatott Deményné 
Tűri Zsanett rendőrhadnagy, 
a vármegyei főkapitányság 
sajtóreferense.

Zahoránné Márton Brigitta 
címzetes rendőr törzsőrmes-
ter, a Békés Vármegyei Bal-
eset-megelőzési Bizottság 
segédelőadója hangsúlyoz-

ta, hogy a szeptember min-
dig kiemelt időszak, hiszen 
a reggeli, illetve a délutáni 
órákban újraindul a nagy for-
galom, amelytől a nyári idő-
szakban elszoktunk.

– Azt tanácsoljuk a szü-
lőknek, hogy a tumultus el-
kerülése érdekében indulja-
nak el gyerekeikkel legalább 
10 perccel korábban az isko-
lába, akár gyalogosan, kerék-
párral vagy személyautóval 
mennek. Az egyedül közleke-
dő gyermekeket pedig készít-
sük fel arra, hogy milyen köz-
lekedési szabályok vonatkoz-
nak rájuk és milyen veszélyes 
helyzetek adódhatnak azon 
az útszakaszon, amelyen az 
iskolába jutnak. A gépjármű-
vezetőktől türelmet és nagy 
odafigyelést kérünk, valamint 
azt, hogy lehetőség szerint 
ne közvetlenül az iskola bejá-
ratánál álljanak meg, mert ez 
nagy baleseti veszélyforrást 
jelent – tanácsolta Zahoránné 
Márton Brigitta.

Kovács Andrea

Szeptember 1-jén ünneplő-
be öltözött gyerekekkel, di-
ákokkal telt meg a város, az 
iskolákban ünnepségekkel 
kezdődött meg az új tanév. 

Szarvas Péter a Jankay Tibor 
Két Tanítási Nyelvű Általános 
Iskola alsó tagozatosaihoz láto-
gatott el a „kis Jankayba”, ahol 
az első osztályos tanulóknak 
tanszercsomagokat adott át. A 
polgármester kiemelte, hogy a 
2023/24-es tanévet Békéscsa-
bán tizenkétezer diák kezdte 
meg szeptember elsején álla-
mi, egyházi vagy nemzetiségi 
fenntartású intézményekben. 

– Biztos, hogy tanévkezdés-
kor az első osztályosok és szü-
leik izgulnak legjobban. Idén 
516 elsős kezdte meg tanul-
mányait Békéscsabán, ez na-
gyon szép és magas szám. 
Városunkban színvonalas ok-
tatási intézményekben folyik a 
tanítás, biztos vagyok benne, 
hogy a tanév végén a gyerekek 
és a hozzátartozók is elégedet-
tek lesznek – hangsúlyozta.

Szarvas Péter polgármes-
ter hozzátette: az önkormány-
zat – annak ellenére, hogy 
már évek óta nem fenntar-
tója a városi iskoláknak – fo-
lyamatosan tartja az intézmé-
nyekkel a kapcsolatot, illetve 
számtalan módon segíti azok 
mindennapi életét.

A Szeberényi Gusztáv Adolf 
evangélikus iskolában isten-
tisztelettel kezdődött el a tanév. 
Mint minden évben, idén is a ti-
zenkettedikes diákok kísérték 
az elsősöket az evangélikus 
nagytemplom padsorai között.

– Mivel idén hosszabbak 
a szünetek, a tanév is tovább 

tart, amelynek így június 21-
én lesz majd vége. Több más 
változást is hoz ez a tanév, hi-
szen a diákok májustól már 
újfajta érettségit tesznek és 
a felvételi rendszer is módo-
sul – emelte ki Köveskúti Pé-
ter, az evangélikus iskola 
igazgatója.

Az önkormányzat támogatással, ösztöndíjjal segít

Békéscsaba igazi diákváros
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EBÖSSZEÍRÓ ADATLAP – 2023. 
(ebenként külön ívet kell kitölteni) 

 
I. Tulajdonosra, ebtartóra vonatkozó adatok 

Az eb 
tulajdonosának neve:  tartójának neve: 

címe: címe: 

telefonszáma: telefonszáma: 

e-mail címe: e-mail címe: 

II. A tartott ebre vonatkozó általános adatok:  
Az eb 

fajtája: színe: 
neme*:      SZUKA        KAN hívóneve: 
születési ideje: tartási helye: Békéscsaba,  

III. A tartott ebre vonatkozó speciális adatok: 
Mikrochippel ellátott eb esetén Ivartalanított eb esetén Kisállat-útlevéllel rendelkező eb 

esetén 
a chip sorszáma: 
 

az ivartalanítás időpontja: 
 

útlevél száma: 

beültetés időpontja: útlevél kiállításának időpontja: 
 

a beültetést végző állatorvos neve 
és kamarai bélyegzője száma 
(bélyegzőlenyomaton található): 
 
 
 

az ivartalanítást végző állatorvos 
neve és kamarai bélyegzője száma 
(bélyegzőlenyomaton található): 
 
 

az útlevelet kiállító állatorvos neve 
és kamarai bélyegző száma 
(bélyegzőlenyomaton található): 
 

IV. Az eb oltására vonatkozó adatok 
Az eb 

oltási könyvének száma: legutóbbi veszettség elleni védőoltásának időpontja: 
 

oltási könyvét kiadó állatorvos neve és kamarai 
bélyegzője száma (bélyegzőlenyomaton található): 
 

legutóbbi veszettség elleni védőoltása során használt 
oltóanyag neve és gyári száma: 
 
 

 legutóbbi oltását végző állatorvos neve és kamarai 
bélyegzője száma (bélyegzőlenyomaton található) : 
 
 

V. Egyéb adatok (veszettség, veszélyes eb) 
Veszettség szempontjából aggályos eb megfigyelési 
státusza:       megfigyelt – nem megfigyelt * 

Az eb veszélyessé minősítve:        igen – nem* 

kezdő időpontja: veszélyessé minősítésének időpontja: 
 időtartama:  

* a megfelelő választ kell megjelölni (bekarikázni, aláhúzni)                                    
 
Elismert tenyésztő szervezet által törzskönyvezett eb esetén a származási igazolás másolatát is kérjük csatolni 
a kitöltött nyomtatványhoz! 
 
Dátum: Békéscsaba, 2023……………. ……………………………………………………… 
 aláírás 
 (név olvasható módon:…………………………………) 

Az állatok védelméről és kíméletéről szóló 1998. évi XXVIII. törvény (a továbbiakban: Állatvédel-
mi tv.) 42/B. §-a szerint a tartás helye szerint illetékes települési önkormányzat ebrendészeti 
feladatainak elvégzése érdekében, illetve a veszettség elleni oltás járványvédelmi vonatkozásaira 
való tekintettel három évente legalább egy alkalommal ebösszeírást végez, amelynek alapján 
az adatokról helyi elektronikus nyilvántartást vezet. 

A hivatkozott jogszabályi rendelkezés alapján 2020. év utolsó negyedévében megtörtént az 
ebösszeírás, így a következő soros ebösszeírást az önkormányzatnak 2023. december 31. napjá-
ig el kell végeznie.

Az Állatvédelmi tv. alapján az eb tulajdonosa és tartója az ebösszeíráskor köteles a jogszabály 
szerinti adatokat rendelkezésére bocsátani. Aki ennek nem tesz eleget, állatvédelmi bírságot köte-
les fizetni. Az állatvédelmi bírságról szóló 244/1998. (XII. 31.) Korm. rendelet 2. §-a és 3. melléklete 
szerint a kiszabható állatvédelmi bírság összege 150 000 Ft. 

Az adatlap elérhető a www.bekescsaba.hu oldalon, a polgármesteri hivatal közigazgatási osztá-
lyán, az állatorvosi rendelőkben, valamint kivágható a Csabai Mérleg számaiból.

Az I. pont esetében az eb tulajdonosa lehet ugyanaz, mint az ebtartó, de el is térhet a két sze-
mély. Egyezés esetén is kitöltendő mindkét rovat. 

A II. pontnál az eb fajtája a törzskönyv alapján, vagy az eb külleme alapján azonosítható be, de 
meg nem határozható fajtajellegek hiányában „keverék” megjelölést kell beírni.

A III. pontnál a transzponderes (mikrochip) jelölést végrehajtó állatorvos által kibocsátott okmá-
nyon feltüntetett mikrochip sorszámát kell beírni, ezen, illetve a pecsétlenyomaton szerepel a beül-
tetést végző állatorvos neve és a kamarai bélyegzőjének száma is. Ugyanez vonatkozik az ivarta-
lanításra és a kisállat-útlevél kiállítására is. 

A IV. pont az állatorvos által az eboltási könyvben rögzített adatok alapján tölthető ki, amellyel 
már minden ebtartónak rendelkeznie kell.

Az V. pontban a veszettség szempontjából aggályos eb megfigyelési státuszát kell megjelölni, 
azaz, hogy az eb megfigyelés alatt áll-e, vagy sem, illetve az eb veszélyessé lett-e minősítve, vagy 
nem.

HA ELVESZETT AZ OKMÁNY: az okmány száma helyett „elveszett” szöveg kerüljön beírás-
ra, és töltse ki, hogy melyik állatorvos (név és székhely) végezte a beavatkozást, vagy adta ki az 
okmányt. 

HA NINCS OKMÁNY (nincs chip beültetve, nincs ivartalanítva az eb, nincs kisállat-útlevél, nem 
oltatta, az eb még nem érte el a 4 hónapos kort): a sorszám, vagy szám helyett a „nincs” szöve-
get írják be.

Az ebösszeíró adatlapot ebenként kell kitölteni és eljuttatni 2023. december 31. napjáig 
Békéscsaba Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala (Közigazgatási Osztály) részére az aláb-
bi módokon:

–	 Békéscsaba Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal Közigazgatási Osztályán elhelye-	
	 zett gyűjtőládába (5600 Békéscsaba, Szent István tér 7. szám földszintjén),

–	 Békéscsaba Megyei Jogú Város Önkormányzatához ügyfélkapun,
–	 levélben postai úton az 5600 Békéscsaba, Szent István tér 7. szám alatti címre.

E B Ö S S Z E Í R Á S

K I T Ö LT É S I  Ú T M U TAT Ó

Á R V E R É S E K

A Békés Vármegyei Központi 
Kórház Csecsemő- és Gyer-
mekgyógyászati Osztályá-
nak gyulai és békéscsabai 
telephelyein az intézményen 
belül átszervezik a beteg uta-
kat – tájékoztatta szerkesz-
tőségünket az egészségügyi 
intézmény.

Eszerint szeptember 1-jétől 
– az ellátás folyamatos biz-
tosításának érdekében – a 
betegutak átmeneti, intézmé-
nyen belüli átszervezésére 
került sor, amely előrelátha-
tólag december 31-ig érinti a 
csecsemő- és gyermekgyógy-
ászati fekvőbeteg szakellátást.

A békéscsabai dr. Réthy 
Pál tagkórház gyermekgyógy-
ászati részlegén hétfőtől-pén-
tekig folyamatosan biztosított 
a fekvő- és járóbetegek nap-
közbeni és ügyeleti ellátása. 
A pénteki napokon a betege-
ket – amennyiben az egész-
ségi állapotuk megengedi – 

16 óráig hazabocsátják. Azon 
esetekben, amikor a gyerme-
keknek hétvégén is szüksé-
gük van kórházi szakellátás-
ra, őket áthelyezik Gyulára, a 
gyermekgyógyászati osztály-
ra (5700 Gyula, Semmelweis 
utca 1. szám, Semmelweis 
tömb, személyi főporta mel-
letti tömb).

A békéscsabai részlegen 
péntek 16 órától hétfő reggel 
8 óráig nincs gyermekgyógy-
ászati fekvőbeteg-ellátás.

A Békés Vármegyei Köz-
ponti Kórház a közleményé-
ben hangsúlyozza: a gyer-
mekgyógyászati ügyeleti já-
ró- és fekvőbetegek ellátása 
folyamatosan (a hét minden 
napján 0–24 óráig) biztosított 
a gyulai tagkórházban.

A fent említett változás 
az alapellátási gyermekügye-
let ellátási idejét nem érinti, 
az változatlan formában mű-
ködik tovább Békéscsabán 
(Gyulai út 18.).

Hétvégenként nincs fekvőbeteg-
ellátás a gyermekosztályon

Békéscsaba Megyei Jogú Város Önkormányzata árverésen kívánja értékesíteni a követ-
kező ingatlanát: a Békéscsaba, Aradi utca 12. szám alatt található 2683 hrsz-ú, 1105 m2 
alapterületű ingatlan 1/1 tulajdoni hányadát.

Az ingatlan kikiáltási ára: bruttó 25 000 000 Ft, azaz huszonötmillió forint.
Az árverés időpontja: 2023. szeptember 21., csütörtök 1000 óra. 
Helye: Békéscsaba Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala (Békéscsaba, Szent Ist-

ván tér 7.), Munkácsy Mihály tárgyaló, földszint.
Az ingatlant megtekintett állapotban kell megvásárolni. Az ingatlan megtekinthető a Bé-

késcsaba Vagyonkezelő Zrt-vel előre egyeztetett időpontban (telefon: 66/445-542). 
Az árverésről Békéscsaba város weblapján is tájékozódhatnak az érdeklődők a www.

bekescsaba.hu - Aktualitások, Eladásra, hasznosításra kínált ingóságok és ingatlanok el-
érési útvonalon.

További felvilágosítással a stratégiai-fejlesztési osztály szolgál. Telefonszám: 
66/886-511.

Békéscsaba Megyei Jogú Város Önkormányzata árverésen kívánja értékesíteni a követke-
ző ingatlanát: a Békéscsaba, Urszinyi Dezsőné utca 28. szám alatti társasházban található, 
180/A/8 hrsz. alatt felvett, 84 m2 területű, üzlethelyiség megnevezésű ingatlan 1/1 tulajdoni 
hányadát.

Az ingatlan kikiáltási ára: nettó 4 500 000 Ft + 1 215 000 Ft áfa, bruttó 5 715 000 Ft, azaz ötmillió-
hétszáztizenötezer forint.

Az árverés időpontja: 2023. szeptember 21., csütörtök 930 óra.
Az árverés helyszíne: Békéscsaba Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala (Békéscsaba, 

Szent István tér 7.), Munkácsy Mihály tárgyaló, földszint.
Az árverésről Békéscsaba város weblapján is tájékozódhatnak a www.bekescsaba.hu - Aktu-

alitások, Eladásra, hasznosításra kínált ingóságok és ingatlanok - Eladó üzlethelyiség az Urszinyi 
Dezsőné utca 28. szám alatt – elérési útvonalon.

Az ingatlan megtekinthető a Békéscsaba Vagyonkezelő Zrt- előre egyeztetett időpontban (te-
lefon: 66/445-542). 

További felvilágosítással a stratégiai-fejlesztési osztály szolgál. Telefonszám: 66/886-511.

Békéscsaba Megyei Jogú Város Önkormányzata árverésen kívánja értékesíteni a követ-
kező ingatlanát: Békéscsabán, a Fényesi utca 61. szám alatt található, belterület 17136 
hrsz. alatt felvett, 2757 m2 területű, „kivett beépítetlen terület” megnevezésű ingatlan 1/1 
tulajdoni hányadát.

Az ingatlan kikiáltási ára: bruttó 3  450 000 Ft, azaz hárommillió-négyszázötvenezer 
forint.

Az árverés időpontja: 2023. szeptember 21., csütörtök 1030 óra 
Helye: Békéscsaba Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala (Békéscsaba, Szent Ist-

ván tér 7.), Munkácsy Mihály tárgyaló, földszint.
Az árverésről Békéscsaba város weblapján is tájékoztatjuk az érdeklődőket a www.

bekescsaba.hu - Aktualitások, Eladásra, hasznosításra kínált ingóságok és ingatlanok - 
elérési útvonalon.

További felvilágosítással a stratégiai-fejlesztési osztály szolgál. Telefonszám: 
66/886-511.

http://www.bekescsaba.hu
http://www.bekescsaba.hu
http://www.bekescsaba.hu
http://www.bekescsaba.hu
http://www.bekescsaba.hu
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BÉKÉS VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL

   FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL

Az Alföldi Agrárszakképzési 
Centrum Bethlen Gábor Me-
zőgazdasági és Élelmiszer-
ipari Technikum, Szakképző 
Iskola és Kollégium adott 
otthont augusztus 31-én az 
agrárszakképzési országos 
tanévnyitó ünnepségnek. A 
jó minőségű és egészséges 
magyar élelmiszer elenged-
hetetlen része az életünk-
nek, az agrárium éppen ezért 
nemcsak nemzetgazdasági, 
de nemzetbiztonsági szem-
pontból is kiemelt ágazat 
– hangsúlyozta Gyomaend-
rődön Farkas Sándor mi-
niszterhelyettes.

A gyarapodáshoz a Jóisten ál-
dása kell a földre, munkánkra, 
a tanulókra, oktatókra egyaránt 
– emelte ki dr. Takács Árpád. A 
Békés Vármegyei Kormányhi-
vatal stratégiai partnerként te-

kint a gazdatársadalomra, s az 
agrárkamarával kötött együtt-
működési megállapodásunk 
nem a fióknak szól, hanem a 
mindennapok gyakorlatában 
megvalósuló zsinórmérték. 
A történelem bebizonyította, 
hogy mindenféle rombolás, 
háború vagy egyéb nehéz idő-
szak után a magyar gazda volt 
az, aki összeszorított foggal, 
de felvetett fejjel és imádságos 
lélekkel markolta meg az eke 
szarvát, és munkája nyomán 
új élet sarjadt. Éppen ezért a 
magyar gazdák az újrakez-
dés, az új élet teremtésének 
szimbólumai – fogalmazott 
a főispán. A gazdákkal való 
együttműködés koncepcio-
nális kérdés, ami számomra 
nem jog, hanem állapotbeli 
kötelezettség teljesítése. Kö-
telezettségvállalás e közösség 
érdekében – idézte a néhai 

előd, Beliczey Miklós egykori 
főispán gondolatait dr. Takács 
Árpád.

Békés vármegye főispán-
ja a tanulás, tanítás fontossá-
gát hangsúlyozva kiemelte: a 
jövőben megalapozottabbá és 
megbízhatóbbá kell, hogy vál-
jon a tudás, hiszen az a tudás, 
ami jó volt tegnap, ma már 
csak elégséges, és holnap ta-
lán elégtelen. Tehát a kreatív, 
innovatív tudás iránti igény be-
kopogtat számonkérésre a ta-
náriba, a gazdálkodókhoz és a 
hivatali helyiségekbe egyaránt 
– tette hozzá a főispán.

Új tanévet kezdeni mindig 
ünnep, mert az új mindig te-
le van reményekkel, álmok-
kal, lehetőségekkel. Olyan út 
kezdetét jelenti, amely a jövő-
be vezet. Aki tanul és a lehe-
tőségei szerinti legnagyobb 
tudásra tesz szert, az a saját 

esélyeit növeli és a szabadsá-
ga határait tágítja, miközben 
egy közösség tagjává válik – 
emelte ki Farkas Sándor. Az 
élelem élet, az agrárium, az 
élelmiszeripar ma is a megél-
hetésünk alapja és a jövőben 
is az lesz, mert élelmiszert 
kell tenni az asztalra. Önök, 
akik az agrárszakképzés mel-
lett tették le a voksukat része-
sei lesznek a magyar mező-
gazdaság missziójának, hogy 
kiváló minőségű hazai alap-
anyagokból készített egész-
séges élelmiszer kerüljön a 
piacokra, az élelmiszerüzle-
tekbe, s legvégül az emberek 
tányérjaiba – nyomatékosítot-
ta az Agrárminisztérium parla-
menti államtitkára.

Farkas Sándor kifejtette: 
kiemelt feladat, hogy a jövő 
élelmiszeripari szakemberei 
színvonalas, a kor elvárásai-

nak megfelelő képzést kapja-
nak, időszerű, helytálló isme-
retekkel gyarapodhassanak. 
Az új szakképzési rendszer 
az élelmiszeripar terültén is 
megteremtette a korszerű ok-
tatás elméleti alapjait. A duá-
lis képzési rendszer pedig le-
hetőséget biztosít arra, hogy 
a diákok valós gazdasági kör-
nyezetben tegyenek szert a 
szükséges gyakorlati tudásra. 
A magyar szakképzés egy-
szerre biztosít versenyképes 
tudást, jó elméleti alapokat és 
megfelelő gyakorlatot, amely 
kiváló ajánlólevél a munka vi-
lágában – tette hozzá Farkas 
Sándor.

„Félig sem olyan fontos az, 
amit tanítunk a gyermekeink-
nek, mint az, hogy’ tanítjuk. 
Amit az iskolában tanultunk, 
annak legnagyobb részét elfe-
lejtjük, de a hatás, amelyet egy 

jó oktatási rendszer szellemi 
tehetségeinkre gyakorol, meg-
marad.” – idézte báró Eötvös 
József szavait dr. Horváth Jó-
zsef. Az Alföldi Agrárszakkép-
zési Centrum főigazgatója el-
mondta: az előző tanévhez ké-
pest, idén 50 százalékkal töb-
ben választották szakképző in-
tézményeiket, a tanulók köré-
ben a legnépszerűbb a mező-
gazdasági és az erdészeti, il-
letve az élelmiszeripari ágazat.

A gyomaendrődi intézmény 
tanulóit Toldi Balázs polgár-
mester és Davidovics László, 
a házigazda intézmény igaz-
gatója is köszöntötte. Utób-
bi elmondta: a Bethlen Gá-
bor Mezőgazdasági és Élelmi-
szeripari Technikum, Szakkép-
ző Iskola és Kollégiumban 580 
tanuló kezdi meg a 2023/24-
es tanévet, ebből 295 az új 
beiratkozó.

Békés vármegye adott otthont az agrárszakképzési országos tanévnyitó ünnepségnek

A spórolásban segítség le-
het az online árfigyelő?

– Az online platform 62 élel-
miszer termékcsoport eseté-
ben teszi lehetővé a fogyasz-
tói árak összehasonlítását, 
amely az augusztus végén 
élesített újabb, felhasználóba-
rát funkcióknak köszönhetően 
tovább csökkentheti az infláci-
ót. Az árfigyelő hatékonyságát 
bizonyítja, hogy az indulása 
óta a 62-ből 55 termékkategó-
riában, átlagosan 7 százalék-
kal csökkentek az árak. Mielőtt 
elindulnánk vásárolni, otthon 
meg tudjuk nézni, hogy a lis-
tánkon szereplő áruk végös�-
szege melyik élelmiszerlánc-
nál lesz a legalacsonyabb, te-
hát látjuk, hogy hol, mennyibe 
kerül valamilyen zöldség, gyü-
mölcs, tejtermék vagy hús. A 
15 százalékos kötelező akci-
ózás, illetve az árfigyelő rend-
szer életbe léptetése arra ösz-
tönzi a kereskedelmi láncokat, 
hogy az áraikat tartsák kordá-
ban, és ez valóban csökkenti 
az inflációt.

– Nagy visszhangja volt an-
nak, amikor a Békés Várme-
gyei Központi Kórház bejelen-
tette, hogy a gyermekek tekin-
tetében átszervezik a beteg 
utakat. Békéscsabán, pénte-
ken délután négy órától hétfő 
reggel nyolc óráig nem üzemel 

a gyermek fekvőbeteg-ellátás. 
Miért született ez a döntés?

–  Közel harminc gyermek-
gyógyász dolgozik a közpon-
ti kórházban, Békéscsabán és 
Gyulán. Mivel korábban a gyu-
lai intézmény volt a megyei kór-
ház, ott alakult ki a progresszi-
vitás szempontjából több szol-
gáltatást megteremtő gyer-
mekosztály. Tehát a súlyo-
sabb betegségektől szenvedő 
gyermekek ellátására eddig is 
döntően Gyulán került sor. A 
központi kórház gyermekgyó- 
gyászai közül vannak, akik vá-
randósok, a közeljövőben kis-
babájuk lesz, és vannak, akik 
gyermek háziorvosi szolgála-
tot vállaltak. Ezért egy átmene-
ti időszakra a hétvégi gyermek-
kórházi ellátás átkerül Gyulára. 
A kórház vezetése arról tájé-
koztatott, hogy eddig is sokan 
vitték oda a beteg gyermekü-
ket. Egyébként egy száznegy-
venezer fős ellátási körzet-
ről beszélünk, így ez a döntés 

nemcsak a békéscsabai gyer-
mekeket, családokat érinti. Ed-
dig a csabai gyermekosztályon 
péntek délutánonként jellem-
zően öt-hét gyermek volt, de 
közülük is akadtak, akik szom-
baton vagy vasárnap hazame-
hettek. A hétvégén bentmaradó 
gyermekek mintegy fele volt 
békéscsabai… Most 5 új rezi-
dens orvos érkezett a közpon-
ti kórházba, néhány hónapnyi 
felkészülési idő kell még ah-
hoz, hogy felelősen ügyeletet 
tudjanak vállalni. Reménye-
ink szerint így csak néhány hó-
napig – a kórházi közlemény 
szerint idén december végéig 
– tart ez az átmeneti időszak. 
Tehát abban bízhatunk, hogy a 
jövő évtől ismét működik a me-
gyeszékhelyen hétvégenként a 
gyermekosztály. Gyorsan hoz-
záteszem: a gyermek házior-
vosi ügyelet természetesen to-
vábbra is folyamatosan elérhe-
tő Békéscsabán.

Mikóczy Erika

„A kórházba 5 rezidens jött, még 
felkészülésre van szükségük”

Elhunyt Hanó Miklós 
alpolgármesterIn memoriam Hanó Miklós

Szeptember 3-án késő este 
érkezett a hír, hogy elhunyt 
Hanó Miklós, Békéscsaba 
alpolgármestere, a Fidesz 
helyi önkormányzati képvi-
selője, korábbi országgyű-
lési képviselő.

Hanó Miklós 1957-ben szü-
letett, kisgyermekként a 
Szluka-dűlőn és Telekgeren-
dáson nevelkedett. Az élel-
miszeripari szakközépiskola 
elvégzése után Szegeden 
tanult, ott szerzett húsipari 
üzemmérnöki diplomát. Az 
egykori Zöldértnél, majd jog-
utódjánál, a Húskernél, utána 
pedig a Körös-Food Kereske-
delmi Kft.-nél dolgozott. 

1998 és 2002 között az 
FKGP országgyűlési kép-
viselője volt. 2010 és 2014 
között ismét országgyűlési 
képviselővé választották, ek-
kor már a Fidesz tagjaként. 
1998 és 2002 között, vala-
mint 2006-tól egészen mos-
tanáig Békéscsaba alpolgár-
mestere volt.

Évekkel ezelőtt dr. Fe-
renczi Attilával vittek végig 
egy, az egész városra kiter-
jedő lakossági fórumsoro-
zatot. Már akkor is a járdák-
ra és az utakra volt a legna-
gyobb igény Csabán. Büsz-
ke volt arra, hogy a közel-
múltban összesen 10 milliárd 
forintos út- és járdafejlesz-
tés valósulhatott meg. Mint 

mondta, Herczeg Tamás or-
szággyűlési képviselővel so-
kat dolgoztak azért, hogy ez 
így legyen, és hogy a belvá-
rost tehermentesítő Fürjesi 
elkerülőút elkészülhessen. 
Szívügye volt a kézilabda is, 
amelyet igyekezett felkarolni. 

Fontos volt számára, hogy 
uniós és a hazai forrásokból 
olyan beruházások valósulja-
nak meg Csabán, amelyek ré-
vén élhetőbb lesz a város, il-
letve csökken az energiafo-
gyasztás. Év elején örömmel 
beszélt arról, hogy a geotermi-
kus hőhasznosítás, a Smart 
Grid program, az intézmények 
energia-megtakarítást hozó 
felújításai akkor indultak, ami-
kor még szó sem volt energia-
válságról. Büszke volt arra is, 
hogy annak idején ő javasol-
ta például a CsabaPark, vagy 
a Békéscsabai Médiacentrum 
létrehozását…

Mindig odafigyelt arra, 
hogy elérhető legyen a csa-

baiaknak. Sokan mentek oda 
hozzá a rendezvényeken, kü-
lönböző eseményeken, so-
kan hívták fel telefonon, és 
tudták, hogy az ajtaja min-
dig nyitva áll. Bátran fordultak 
hozzá, hisz segített, amiben 
csak tudott.

Amikor alig fél éve a jövő-
beni terveiről kérdeztük, így 
fogalmazott: „Eltelt az idő, a 
jövő évtől már másra szeret-
nék koncentrálni. Szabad-
időmben mindig sokat voltam 
tanyán, sokat foglalkoztam a 
jószágokkal, szeretek kint len-
ni a kertben. Oda szeretnék 
visszavonulni. Szívesen dol-
gozom alpolgármesterként 
és megvívom a csatákat, ha 
szükséges, de be kell tudni fe-
jezni ezt is. Szeretem a csalá-
domat, a gyerekeimet, és már 
unokám is van. Az újabb élet-
szakaszomban leginkább rá-
juk szeretnék koncentrálni, és 
kint a természetben élvezni az 
életet, hisz az élet egy csoda.”
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KÉSZÜLT A HONVÉDELMI MINISZTÉRIUM MEGBÍZÁSÁBÓL, 
MAGYARORSZÁG KORMÁNYA MEGRENDELÉSÉRE.

MAGYARORSZÁG BIZTONSÁGA 
ÉS BÉKÉJE KÖZÖS ÜGYÜNK.

LEGYÉL TE IS EGY A  
LEGJOBBAK KÖZÜL, 

HAVI BRUTTÓ  
737 000 FT-ÉRT!
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A kereskedelmi átalakítás után átköltöztek az árusok

Az új térségi vásártéren várják a vevőket

Békés Vármegyei Rendőr-főkapitányság

Százezres, milliós kárt okoznak az internetes csalók
Újabb károsultjai vannak az 
internetes csalásoknak Bé-
kés vármegyében. A rendőr-
ség mellett a pénzintézetek 
és az érintett szolgáltatók 
is folyamatosan igyekeznek 
felhívni a figyelmet a csalási 
módszerekre. 

Békés vármegyében au-
gusztus 29-én és 30-án hat 
nyomozást kellett elrendelni 
az online térben elkövetett 
csalások miatt. Az egyik 
leggyakoribb és sajnos még 
mindig hatásos módszer az, 
amikor egy termék vélt inter-
netes eladása után az eladó 
egy linket kap az ismeretlen 
elkövetőtől. A link általában 
valamelyik szállítócég inter-
netes felületéhez hasonló 
oldalra navigálja használóját, 
ahol azt kérik az eladótól, 
hogy adja meg a banki ada-
tait. A napokban bejelentett 
esetek közül ezzel a mód-
szerrel az egyik sértettől 
250 ezer forintot, a másiktól 
több mint 300 ezret utaltak 
át különböző számlákra, míg 
a harmadik károsult több 
mint 20 millió forintot veszí-
tett. Ahhoz, hogy eladóként 
az áru vételárát megkapják, 
elegendő a számlaszámukat 
megadni, hiszen a vételár 
utalásához csak ez szük-
séges. A belépési kódokat, 
bankkártyaszámokat, -kódo-

kat megosztani senkivel nem 
kell, és nem is szabad! 

Egy másik csalási mód-
szer áldozata lett egy Bé-
kés vármegyei nő és egy fér-
fi is. Mindkettőjüket egy ma-
gát banki alkalmazottnak ki-
adó idegen hívta fel, és arra 
hivatkozva, hogy a számláju-
kon visszaélés történt, kérte, 
hogy a telefonjaikra érkezett 
kódot diktálják be neki. Ami-
kor ezt megtették, egyiküktől 
220 ezret, a másik bejelentő-
től pedig 280 ezret utaltak át 
különböző számlaszámokra. 
Egy másik nőt szintén azzal 
keresett meg egy magát ban-
ki alkalmazottnak mondó is-
meretlen, hogy gyanús pénz-
mozgást látnak a számláján. 
A pénze biztonsága érdeké-
ben kérte, hogy a nő telepít-
se az Anydesk nevű alkalma-

zást a gépére. Ő ezt megtet-
te, és közel másfél millió fo-
rintja bánta. A rendőrség ké-
ri tehát, hogy soha ne telepít-
senek telefonjaikra, számító-
gépeikre olyan alkalmazást, 
amit nem ismernek, vagy 
nem tudnak ellenőrizni! Fon-
tos az is, hogy a pénzintéze-
tek soha nem kérik, hogy bár-
milyen alkalmazást telepítse-
nek az eszközeikre.

Az egyre terjedő internetes 
csalások ellen számos szer-
vezet, köztük a rendőrség is 
igyekszik minél hatékonyab-
ban fellépni. A KiberPajzs 
egy internetes oldalon jele-
níti meg azokat a tudnivaló-
kat, amelyek segítségével na-
gyobb esély van elkerülni az 
áldozattá válást. Az oldal el-
érhető a https://kiberpajzs.hu/ 
webcímen.

Körzet Név Telefonszám Megjegyzés
Békés vármegye teljes 
területe Kenyeres János 30/561-8850 Darázsirtást is vállal

Békéscsaba, Békés, 
Sarkad, Sarkadkeresztúr, 
Méhkerék

Bálint Béla 30/255-2544 Csak méhrajbefogást vállal

Békés vármegye teljes 
területe

Lukács Team Kft. 
(Lukács Zoltán) 30/288-2357 Darázsirtást is vállal

Békéscsaba körzete, 
Doboz Selmeczi János 30/259-1479 Csak méhrajbefogást vállal

Békéscsaba körzete, 
Doboz Selmeczi Béla 20/270-2911 Csak méhrajbefogást vállal

Békés vármegye teljes 
területe

Bogármérnökség Kft. 
(Rotár Tamás) 30/955-4196 Darázsirtást is vállal

Gyula Somogyi Péter 70/660-6419 Darázsirtást is vállal
Gyulai járás Ruzsa Emil 70/453-3621 Csak méhrajbefogást vállal
Békés vármegye teljes 
területe Miklósik Zoltán 20/378-7434 Darázsirtást is vállal

Mezőkovácsházi járás Vásári János 70/947-4679 Csak méhrajbefogást vállal
Orosházi járás Berke Zsolt 70/363-6833 Csak méhrajbefogást vállal
Szarvas, 
Békésszentandrás Boldizsár Zoltán 20/327-6132 Darázsirtást is vállal

Szarvas és környéke Medvegy Zoltán 20/311-7780 Csak méhrajbefogást vállal
Körösladány Mundrucz Zoltán 30/629-8663 Darázsirtást is vállal
Szeghalmi járás területe Lengyel József 70/333-9971 Darázsirtást is vállal

Békés Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság

Veszélyforrás lehet a méh és a darázs
Jó időben sok időt töltünk a 
természetben, kirándulunk, 
szabadtéri programokra láto-
gatunk. Érdemes a zöldben 
tartózkodáskor is kellő körül-
tekintéssel lenni, hiszen szá-
mos veszélyforrás leselkedik 
ránk: például komoly bajok 
forrása lehet a rovarcsípés is.

A méhek elsősorban közvetlen 
támadás esetén, önvédelemből 
csípnek. Fullánkjuk a szúráskor 
kiszakad, ami a pusztulásukhoz 

vezet, így a méhek csak végső 
esetben támadnak.

A darazsak a fullánkjukon ke-
resztül juttatják a méreganyagot  
a kötőszövetbe, mely gyulladást 
okoz. A méheknél agresszíveb-
bek, a területükre behatoló gya-
nútlan embert is megtámadhat-
ják. A darázscsípés helye álta-
lában megduzzad, a bőrpír fáj-
dalommal, viszketéssel párosul. 
Rosszabb esetben azonban a 
csípés súlyos allergiás reakciót 
vált ki. Amennyiben a rosszullét  

jelei mutatkoznak, azonnal for-
duljunk orvoshoz!

A Békés Vármegyei Kataszt-
rófavédelmi Igazgatóság tűzoltó 
egységei csak életveszély ese-
tén vonulnak méh- és darázs-
fészek eltávolításához! A ka-
tasztrófavédelem azt tanácsolja, 
hogy ne kíséreljék meg egyedül 
eltávolítani a fészket és a rova-
rokat, minden esetben hívjanak 
szakembert!

Íme a szakemberek listája 
az elérhetőségeikkel együtt:

Egy olvasónk kutyája nem-
rég elcsapta a gyomrát, emi-
att egész éjjel rosszul volt. 
Mivel nincs állatorvosi ügye-
let, így nem tudták elvinni 
sehova.

– Sajnos ez már régóta prob-
léma Békéscsabán, illetve az 
egész megyében. Nemcsak 
az éjszakák, de a hétvégék 
is problémásak. Szombaton 
délelőtt még dr. Sprőber Zol-
tán rendel, de vasárnap már 
csak Sarkadon vagy Oroshá-
zán ügyel állatorvos. Sarka-
don délig, Orosházán 10-ig – 
mondta el megkeresésünkre 
Kiszely Zoltánné Tünde.

A Békéscsaba Városi Ál-
latvédők Közhasznú Egye-
sületének elnöke hozzáfűz-
te, tavaly még Szeghalmon, 
dr. Csuta Lajos rendelőjé-
ben időnként volt éjszakai 
ügyelet, most azonban sehol 
nincs.

– A Supervet Állatorvosi 
Rendelő ellenben Budapes-
ten minden nap déltől hajna-

li félkettőig nyitva van – foly-
tatja –, és ők akár el is jönnek 
Békéscsabára a beteg álla-
tért. Jelenleg nincs olyan ál-
latorvos Békéscsabán, aki az 
éjszakai ügyeletet bevállal-
ná. Bár lenne rá igény, való-
színűleg nem érné meg neki. 

Kondé Gábor, a Magyar 
Állatorvosi Kamara Békés 
Vármegyei Szervezetének el-
nöke aláhúzta, az állatorvosi 
ügyelet egy ingyenes szolgál-
tatás, és bizony ingyen senki 
sem szokott dolgozni…

Hozzáteszi, amit úgy ne-
veznek, hogy ügyeleti munka, 
annak igazából az 1–3 száza-
léka ügyeleti, különben telje-
sen átlagos munka. Ilyen pél-
dául a kutyaoltás, illetve olyan 
kezelések, amelyeket hétköz-
nap is el lehet végezni.

Olvasónk szerint, ha este 
mérgezés vagy baleset tör-
ténik, akkor sincs hova vin-
ni az állatokat, és súlyos 
esetben reggelig akár el is 
pusztulhatnak.

Such Tamás

Állatorvosi ügyelet Csabán

Megoldhatatlan?
Bár hivatalosan június vé-
gén adták át a térségi piac-
teret Békéscsabán, a ke-
reskedelmi átalakítás még 
néhány hetet igénybe vett, 
így először augusztus 23-án 
telt meg élettel az újonnan 
kialakított rész. 

Hagymási Dániel már több 
mint 20 éve árusít a békés-
csabai piacon. Mint mondta, 
először félve szembesült a 
változással, de végül jó hely-
re került.

– A régi helyünk már elég 
balkáni volt, ez európaibb. 
Azért is féltünk ettől az 
egésztől, mert egy új hely 
bevezetése mindig a vásár-
lók egy részének elvesztésé-
vel jár. A változásokban min-
dig van törés, de bízunk ben-
ne, hogy azért ránk találnak 
a régi vevők és itt lesznek 
újak is – fogalmazott.

Mint azt Kozma János, a 
Békéscsaba Vagyonkezelő 
Zrt. vezérigazgatója hangsú-

lyozta: a térségi vásártér ha-
talmas létesítmény.

– Magában foglal egy új 
csarnokot, amelyben 18 áru-
sítóhely van, illetve ott talál-
hatók a műszaki kiszolgá-
ló berendezések. Áll továb-
bá egy nyitott, fedett rész-
ből, a fedett rész alatt 102 
pavilon található, valamint 
24 raktár. Itt szintén vannak 

kiszolgálóhelyiségek, mos-
dók, egyéb helyiségek, vala-
mint 34 kőpad is. A harma-
dik eleme a 10 büfé, hisz a 
régi lángosos sort lebontot-
tuk, helyette újakat építettek 
a szakemberek. Ezen kívül 
nagyon sok a szabad terü-
let, ez részben közlekedés-
re szolgál, részben pedig pi-
actérként is funkcionál, nagy 
igény van erre az árusok ré-
széről. Sok növénysziget 
szépíti, zöldíti a piac terüle-
tét, a pavilonos rész köze-
pén pedig található egy kö-
zösségi tér padokkal. Meg 
kell említeni továbbá, hogy 
sok kerékpártároló készült, 
valamint a parkolóháznak 
köszönhetően lényegesen 
több lett a parkolóhely, mint 
korábban volt – sorolta Koz-
ma János.

A vezérigazgató hozzá-
tette, hogy amint megtörtént 
a hivatalos átadás, azonnal 
megkezdődött a kereske-
delmi átalakítás. A bérlőkkel 
együttműködve kezdték meg 
a belső részek kialakítását. 

– A 102 pavilon rugalma-
san alakítható, így ezekből 
1-től 6-ig bármennyit lehet 
bérelni. Ha valaki többet bé-
rel, ott némi belső átalakítás-
ra van szükség. Ki kell szedni 
a közfalakat, kicsit át kell ala-
kítani a villanykapcsolókat, 
dugaljakat. Ezután a bérlők-
nek ki kell alakítaniuk a belső 
berendezést: polcokat, polc-
rendszereket, próbafülkéket 
kell elhelyezniük a profiljuk-
tól függően. Ezek a munkák 
zajlottak az elmúlt hetekben 
– tette hozzá Kozma János.

V. B., M. E.

https://kiberpajzs.hu/
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Dr. Horváth Mihály, Schnider György, Lonovics László, Bíró Bertold, Kádár Ferkó és Kocsis Klára

Állami elismeréseket vehettek át augusztus 20-a alkalmából

Augusztus 20-a alkalmából Magyar Érdemrend Lovag-
keresztje polgári tagozata elismerést kapott dr. Horváth Mi-
hály, a Békés Vármegyei Önkormányzati Hivatal nyugalma-
zott jegyzője, a Békés vármegye érdekében végzett több mint 
öt évtizedes, színvonalas munkája elismeréseként.

A szakképzés területén elhivatottan végzett, eredményes 
pedagógusi, intézményvezetői és szervezői munkája elisme-
réseként Magyar Arany Érdemkereszt kitüntetést vehetett át 
Schnider György, a Békéscsabai Szakképzési Centrum Vásár-
helyi Pál Technikum és Kollégium igazgatója.

Magas színvonalú szakmai munkájáért Magyar Ezüst Ér-
demkereszt polgári tagozat kitüntetést kapott Lonovics Lász-
ló, festő- és grafikusművész, a Gál Ferenc Egyetem Pedagó-
giai Karának főiskolai docense, aki művészként és művészeti 
oktatóként is Békéscsaba meghatározó személyisége.

Kiemelkedő szakmai munkájáért Magyar Ezüst Érdem-
kereszt polgári tagozat kitüntetést vehetett át Biró Bertold 
könyvkötő mester, számos míves alkotás készítője, aki a ki-
csiket és a nagyokat is szívesen avatja be ennek a szép mes-
terségnek a rejtelmeibe. 

Kiemelkedő tevékenysége elismeréseként Magyar Bronz 
Érdemkereszt polgári tagozat kitüntetést kapott Kádár Ferkó 
vándorfényképész, a Kádár Ferkó Fotószínház tulajdonosa, 
aki értékmegőrző munkája mellett elmaradhatatlanul színesí-
ti a fesztiválokat, nagyobb rendezvényeket.

Hosszabb időn át végzett kiemelkedő közművelődési tevé-
kenysége, a korszerű művelődés és a művészi ízlés fejlesz-
tése érdekében végzett munkája elismeréseként Bessenyei 
György-díjat vehetett át Kocsis Klára, a Békés Megyei Nép-
művészeti Egyesület kulturális szervezője.

JÁTÉKOSKÁRTYA
REGISZTRÁCIÓJÁTÉKOSKÁRTYA
REGISZTRÁCIÓ

ÉR
TÉ

KESÍTŐHELYEKEN

ÉS MÁR ONLINE IS
!

Az ingatlan képe illusztráció.

További részletek a lottózókban   
és a www.szerencsejatek.hu honlapon.

A nyereményjáték időtartama:  2023. augusztus 28. − 2024. március 3. 

HETI NYEREMÉNYEK:
1 x 500.000 FT
5 x 100.000 FT

JÁTÉKOSKÁRTYÁDJÁTÉKOSKÁRTYÁD
MOSTMOST

LEHETLEHET
LAKÁSKULCSLAKÁSKULCS
Játssz egy szelvényen 

legalább 1000 Ft értékben,
használd Játékoskártyádat, 

és nyerd meg álmaid otthonát!

FŐNYEREMÉNY:
EGY ÚJ ÉPÍTÉSŰ, EGY ÚJ ÉPÍTÉSŰ, 
PENTHOUSE-JELLEGŰ PENTHOUSE-JELLEGŰ 
BUDAPESTI LAKÁSBUDAPESTI LAKÁS

A nyereményjátékban csak értékesítőhelyeken, a feltételeknek megfelelő vásárlásokkal lehet részt venni.
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találkozások A csabai élet eseményei

Csabai Mérleg

Tárlat és blue chip a Munkácsy Mihály Múzeumban 

A Schéner-univerzum
Új utakon a Békéscsabai Napsugár Bábszínház

Új évad, új játszóhely, új sorozat

Nyárzáró a szimfonikusokkal és Tóth Péter zongoraművésszel

Augusztus 24-én a múzeum 
Munkácsy blue chip soroza-
tának újabb állomására vár-
ták az érdeklődőket, amely-
nek során a 100 éve született 
Schéner Mihály művésze-
te került a középpontba. 
Az eseményről Gyarmati 
Gabriellával, a múzeum 
művészettörténészével, a 
Schéner-kiállítás kurátorával 
beszélgettünk. 

– Schéner Mihály születésé-
nek centenáriuma alkalmá-
ból a nyáron nyílt kiállítás a 
múzeumban, A művészeti 
polihisztor címmel. Mit mu-
tat meg a jubileumi tárlat a 
Schéner-univerzumból? 

– Olyan kiállítást sikerült 
létrehoznunk, amely igyek-
szik a Schéner-életművet a 
maga különlegességében, 
kuriozitásában feltárni, ez 
egyfajta „Schéner koncentrá-
tum”. A múzeum két idősza-
ki termét bocsátotta rendel-
kezésre, ezzel meg is szab-
ta az álmodozás határait és 
kereteit. Schéner egy rendkí-
vül termékeny alkotó volt, on-
totta a műtárgyakat, műalko-
tásokat. A múzeumnak cso-

dás Schéner-anyaga van, de 
a tárlathoz emellé még na-
gyon sok műtárgyat kértünk 
kölcsön. 

– Miként kapcsolódott eh-
hez a Munkácsy blue chip?

– A kiállításhoz a blue chip 
sorozat részeként most más 
szemszögből igyekeztünk kö-
zelíteni, mint a megnyitón. 
Akkor a tárlatot Mazányi Ju-
dit művészettörténész nyi-
totta meg, aki hosszú éve-
ken át kitartással és lelkese-
déssel dolgozott a Schéner-
monográfián, amely a Ma-
gyar Művészeti Akadémia 
kiadásában éppen a könyv-

kiadás előkészítő fázisában 
tart. Ezért gondoltunk arra, 
hogy jó lenne, ha Schéner 
Mihályhoz most más szem-
szögből közelítenénk. Sze-
rettük volna, ha egy alkotó-
társ nyilvánul meg vele kap-
csolatban, és szinte ma-
gától értetődő volt, hogy 
Baji Miklós Zoltán (BMZ) 
intermediális művészt kér-
jük fel erre a feladatra. Ők jól 
ismerték egymást, jóban is 
voltak, ez volt az ő aduásza.  

– BMZ meg is örökítet-
te Schéner Mihályt, a három 
Mihályokat téglából varázsol-
ta a múzeum tetejére.  

– Néhány éve elmondhat-
juk, hogy a múzeumot új őr-
zői is vigyázzák: BMZ tégla-
szobrai Munkácsy Mihályt, 
Schéner Mihályt és Gubis 
Mihályt ábrázolják. Blokk-
téglából készült alkotások-
ról van szó, mégis ha ott ál-
lunk a múzeum előtti járdán 
és felnézünk rájuk, azonnal 
tudjuk, hogy melyik szobor, 
kit ábrázol. BMZ, amilyen jó 
barátságban volt Schéner 
Mihályal életében, úgy halála 
után sem feledte őt el.

Hagyományosan a Báboz-
dával nyitja meg új évadát az 
új helyen a közönség előtt, 
új sorozatokkal a Békéscsa-
bai Napsugár Bábszínház 
szeptember 16-án, szomba-
ton 16 órakor. 

Lassan teljesen belakja új épü-
letének minden szegletét a 
Békéscsabai Napsugár Báb-
színház társulata. A következő 
évad próbái már augusztusban 
elindultak, a műhelyekben is zaj-
lik a munka, közben a nyáron két 
bábos tábort is levezényeltek. 

Ez az évad a megújulásé 
lesz – fogalmazott az intéz-
mény vezetősége. Négy új be-
mutatót tervez a társulat, eb-
ből három az óvodás és kis-
iskolás korosztálynak, egy pe-
dig a legkisebbeknek készül. 
Ebben az évadban a bérletes 
előadások és a már jól meg-
szokott Napsugaras délutá-
nok, valamint a BabaSzínház 
mellet új sorozatok is megje-
lennek a repertoáron és emel-
lett új korosztályokhoz is szól 
a bábszínház.

Az első bemutató október-
ben lesz, A Nap fia, Joiko ki-
fejezetten a társulatnak ké-
szülő darab, mely méltó nyitá-
nya lesz az új játszóhelyen in-
duló évadnak! Ezután novem-
berben a paravános–kesztyűs 
bábjáték világába kalandozik 
a bábszínház, a Paprika Jan-
csi következik. Március végén, 
az évad második felében mu-
tatják be a Rászedett ördögök 
meséjét. A legkisebbeknek is 
készül előadás: a Táncolóku-
kac absztrakt mozgásszínhá-
zi átváltozása várja a 4 éven 
aluliakat. Bérleten kívül, az ad-
venti időszakban a Csodabal-
zsam című előadást láthatják 
majd a nézők.

A Bögrés Mesék interak-
tív előadás és foglalkozásso-
rozat az évad második felé-
ben kerül be a szombati elő-
adások sorába, a bemutatók 
és hétvégi események közé 
illesztve.

Az elmúlt években több al-
kalommal is igyekezett a tár-
sulat megszólítani a felnőtt 
közönséget, hiszen hitval-

lásuk szerint a bábszínház 
mindenkinek szól, nem kor-
osztályi, hanem műfaji meg-
határozás. Ebben az évad-
ban újraindul a Kultúrszösz 
felnőtteknek szóló bábszín-
házi sorozat. Az előadá-
sok mellett Esti mesék fel-
nőtteknek címmel, különle-
ges bábos-zenés estek vár-
ják majd az érdeklődőket a 
programban.

A tervek szerint tavasszal 
ismét megrendezik a Bábos 
Drámaíró Versenyt, amely 
bepillantást enged a nézők-
nek a bábelőadások szüle-
tésének minden pillanatába. 
Mindeközben már készül a 
középiskolásokat célzó pro-
jekt is, melynek részletei ha-
marosan napvilágot látnak!

Az előadások mellett a 
Napsugár bábszínház a 
Munkácsy Negyed szívében 
bábkiállítással és vezetett 
kulisszajárásokkal is várja a 
látogatókat előre meghirde-
tett időpontokban, illetve elő-
zetes bejelentkezés alapján 
a csoportokat is. 

A Békés Megyei Szimfoni-
kus Zenekar ezúttal Rázga 
Áron vezényletével és a csa-
bai kötődésű, de Ameriká-
ban élő zongoraművésszel, 
Tóth Péterrel adott nyárzáró 
koncertet. A nagy hőségre 
való tekintettel az estet nem 
a Szent István téren, hanem 
a Csabagyöngye Kulturális 
Központban tartották au-
gusztus 27-én.

A Békés Megyei Szimfoni-
kus Zenekar már több mint 
50 éves múltra tekinthet vis�-
sza, hazai és külföldi fellé-
péseivel rendszeresen viszi 
hírét régiónknak. Az Egyesült 
Államokban élő Tóth Péter 
pedig már fiatalon nemzetkö-

zi elismertségre tett szert, és 
generációjának az egyik leg-
jelentősebb előadójává vált, 
különösen Liszt Ferenc darab-
jainak tekintetében. 

A Csabagyöngyében a mű-
sor része volt Liszt Ferenc Ma-
gyar fantáziája. A zeneszer-
ző ebben a kompozícióban is 
népszerű, cigánymuzsikusok 
által terjesztett népies melódi-
ák, verbunkos dallamok, tán-
cok anyagát dolgozta fel – 
ezt közvetítette Tóth Péter a 
közönségnek. 

– Az este folyamán a Ma-
gyar fantáziának és Gershwin 
Kék Rapszódiájának az elő-
adásában vettem részt, mind 
a kettőt szeretem, más-más 
okból. Gershwin könnyedebb, 

jazzes hatású zenei világot 
képvisel, Liszt darabja pedig – 
bár szintén könnyedebb jelle-
gű – egy klasszikusabb kere-
tek között megvalósított mű – 
nyilatkozta Tóth Péter. 

Mint azt a zongoraművész-
től megtudtuk, legközelebb itt-
hon jövő tavasszal találkoz-
hat majd vele a békéscsabai 
közönség.

Csiffáry Zsuzsanna

https://behir.hu/nepszeruek-a-rogtonzott-eloadasok-a-babos-taborban
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MESÉLŐ MÚZEUM
Lánchíd bárca – 1840-ben már meghatározták a 

hídon bevezetendő hídpénz összegét

Véradási lehetőség a Békéscsabai Területi Vérellátóban 
(Békéscsaba Gyulai út 20.):

Hétfőn 9-18, kedden 9-15, szerdán 9-15,  
csütörtökön 9-15, pénteken 9-15 óráig.
FONTOS! Véradás előtt egyen rendesen,  

igyon legalább 1 liter folyadékot.
TAJ kártya, személyi igazolvány,  

lakcímkártya szükséges.
Véradásról további információk:

www.veradas.hu, www.ovsz.hu

Véradás

APRÓHIRDETÉ SEK
•	 Fiatal, diplomás házaspár életjáradéki szerződést kötne 

idős hölggyel vagy úrral. Telefon: 06-30/965-0495.
•	 Matematikából korrepetálás középiskolásoknak, általános  

iskolásoknak. Telefon: 70/392-0459.
•	 Angolnyelv-oktatás, nyelvvizsgára felkészítés.  

Telefon: 70/392-0459.
•	 Síremléktísztitás, környezetbarát módon.  

Telefon: 20/774-7455, 30/384-1726.
•	 Gyermekfelügyeletet, partikra vagy vendégváráskor sütést-

főzést vállalok. Hívjon, egyeztessünk!  
Telefon: 06-70/397-2051.

A polgárházak a XIX. szá-
zad második felétől kezdtek 
megjelenni Csabán. Az ek-
kor épített, földszintes vagy 
egyemeletes házakat ma 
csak a régi képeslapokon 
találjuk. 

A polgári réteg megerősödé-
se magával hozta saját épü-
letstílusuk meghonosodását. 
Földszintesek vagy egyeme-
letesek voltak, utcafrontra 
zárt sorban épültek és saját-
ságos díszítéssel bírtak. Per-
sze bérelhető helyiségekkel 
is szolgáltak. Itt kaptak helyet 
az első városi boltok, egyre 
növekvő, utcafrontra néző 
ablakaikból pedig kirakatok 
lettek. Ezeket az üzleteket 
leginkább a házról tartották 
számon, ahol helyet kaptak, 
vagy arról, hogy mihez feküd-
tek közelebb.

Békéscsabán, az András-
sy út és Munkácsy utca sar-
kán fekvő, egykori Nádor 
Szálló épületét talán mindenki 
ismeri. Mellette található egy 
átjáró. 1816-ban ennek az 

épületnek a helyén egy hos�-
szanti térfűzésű parasztház 
állt, amely helyett később új is 
épülhetett, változatlan formá-
ban. Ugyanilyen forma látható 
az 1862-ben másolt térképen, 
ott az épület a 829-es házszá-
mot viseli.

Békéscsaba 1884-ben fel-
vett kataszteri térképe szerint 
a tulajdonosa Hricz János volt, 
az ingatlan pedig lakóházból, 
gazdasági épületekből, belső 
kertből állt, azaz jellegzetes 
csabai parasztporta volt. 

1885-ből már olvasható volt 
olyan hirdetés, mely szerint er-
re a címre költözött Molnár Sá-
muel férfiszabó üzlete, és az 
épületet Hricz-háznak emlí-
tették. Valószínűleg a század-
forduló körül egy utcafrontra 
emelt, a parasztházra merőle-
gesen elhelyezett földszintes 
polgári épület képződhetett itt, 
amelynek nagy ablakai és be-
járata az üzleti jelleget hang-
súlyozták. 1898-ban például 
Kerekes Mihály kályha-, tűz-
hely- és agyagáru üzlete volt 
benne. 

Az 1910-ben készült tér-
kép szerint a kis épület az 
Andrássy út 10. számot kap-
ta. 1925-ben már kamillavirá-
got lehetett leadni az itt mű-
ködő gyógynövény-keres-
kedésben. 1928-ban Stricz 
Sámuel szűcsmestert ke-
reshették fel a hölgyek, ő 
még 1936-ban is ezen a he-
lyen működött. 1929-ben 
a Kauczil és Bieliknél ízlé-
ses kárpitosmunkák is meg-
tekinthetők voltak itt. Straub 
Sándor okleveles gépész-
mérnöknél kerékpárokat, 
motorokat és varrógépeket 
lehetett kapni, míg más üz-
lethelyiségben a Kolozsváry-
féle kézimunkaszalon volt. 
1936-ban Felczán Etelka női 
divatszabó-mester műhelyét 
kereshették fel az igényes 
csabai nők ezen a helyen. 

Egy régi képeslap részle-
tén még visszaköszön ránk 
az apró kis üzlet homlokza-
ta. Szerkezete megmutatko-
zik egy 1960-ból származó 
légi felvételen is.

Szalay Ágnes

Emlékezés egy régi polgárházra

1. Nádor Szálló, 2. Hricz-ház, 3. Szondy-palota, 4. Olasz-Magyar Bank
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A Lánchíd a legrégibb, legis-
mertebb híd a Dunán, az első 
állandó híd a teljes magyar-
országi szakaszon.  Építését 
gróf Széchenyi István kezde-
ményezte. 

Széchenyi Istvánnak 1820 
telén édesapja temetésére, 
Bécsbe kellett utaznia, azon-
ban a jégzajlás megakadályoz-
ta átkelését a Dunán, ekkor írta 
naplójába 1821. január 4-én: 
„Ma azt mondtam Brudernnak, 
hogy egyévi jövedelmemet for-
dítom rá, ha Buda és Pest közt 
híd épül, s hogy ezért, jóllehet 
Pesten lakni alkalmasint so-
hasem fogok, egyetlen krajcár 
kamatot vagy akár visszafize-
tést sem fogok követelni. Az 
a gondolat, hogy hazámnak 
fontos szolgálatot tettem, majd 
bőségesen kárpótol.”

A Pest és Buda közötti ál-
landó híd 1839 és 1849 között 
épült fel. A legnagyobb ado-
mányt báró Sina György adta 
a klasszicista stílusú híd meg-
építésére. Éppen ezért 87 év-
re kapott hídvám-szedési jo-
got, amit 1867 után a magyar 
kormány megváltott az örö-

kösétől. A híd terveit William 
Tierney Clark készítette. Az 
építési munkálatok 1839-ben 
kezdődtek. A hídon már 1848-
tól volt időszakos átmenő for-
galom, 1849. május 21-én Bu-
da visszafoglalásánál majd-
nem fel is robbantották a hidat. 
Elsőnek a rettegett császá-
ri főparancsnok, Haynau lova-
golt át rajta és avatta fel. Szé-
chényi, aki sokat tett a meg-
épüléséért nem ment át raj-
ta, hiszen 1848 szeptemberé-
től már a döblingi ideggyógy-
intézetben volt. A kivitelezés 
irányítója a skót származású 
Adam Clark volt, róla nevezték 
el az alagút és a Lánchíd mel-
letti teret Clark Ádám térnek. 
Megnyitásának 50. évfordulója 
alkalmából, 1899-ben Széche-
nyi Lánchídnak nevezték el.

A hidak használatáért fizet-
ni kellett tekintet nélkül társa-
dalmi hovatartozásra. A gya-
logosoknak kevesebbet, a lo-
vasoknak, hintóknak többet. 
Az így beszedett hídpénz fi-
zetését a nagy forgalmú átke-
lőknél a hídbárcával igazolták. 
Igen ám, de ha valaki nem tu-
dott bárcát felmutatni, akkor bi-

zony visszaküldték. A bárcát a 
túlparton elvették, nehogy vis�-
szaélés legyen belőle, bérletté 
váljon.

Így történt a Lánchíd ese-
tében is, a fenti képen látha-
tó ólombárca a Munkácsy Mi-
hály Múzeum Történeti szak-
ágának legújabb érdekes-ér-
tékes műtárgya. A nagyon rit-
ka bárcát 1849 november vé-
géig használták, melynek fel-
irata: 1848-1849 ’3 ½ ’Lánchíd 
ólom bárca (34 mm) T:3. A tár-
gyat Dombi Zoltánnak, a Bél-
megyer külterületén végzett 
önkéntes fémdetektoros kere-
sésének köszönheti múzeu-
munk. Ezúton is köszönjük ezt 
történeti jelentőségű darabot.

Forrainé Kovács Márta 
történész

Negyedik alkalommal ren-
dezett lecsófőző versenyt 
az Együtt Mezőmegyerért 
Egyesület szeptember 2-án. 
A gasztronómiai program-
hoz kapcsolódóan a régi 
mezőgazdasági eszközöket 
és használati tárgyakat be-
mutató néprajzi kiállítás nyílt 
az Arany János Művelődési 
Házban.

Összesen tizenhat csa-
pat vett részt az idei 
mezőmegyeri lecsófőző ver-
senyen. A helyiek mellett 
több békéscsabai és más 

településről érkezett csapat 
versengett, nyugdíjasklubok, 
civil szervezetek tagjai jöttek 
el és főzték meg bográcsban 
a közkedvelt ételt.

– Mezőmegyeren sokan 
kertészkednek, termelnek 
zöldséget ma is. Most érik be 
a paradicsom, a paprika és 
a hagyma, ezért is rendez-
zük ilyenkor a főzőversenyt, 
az egykori legolcsóbb „pa-
raszti étel”, a lecsó elkészíté-
sével. Kísérőrendezvényként 
terítékversenyt rendezünk, il-
letve különböző kulturális és 
családi programokkal színe-

sítjük a napot – fogalmazott 
Hricsovinyi Tamás, az Együtt 
Mezőmegyerért Egyesület 
alelnöke.

A versennyel egy időben 
az Arany János Művelődési 
Házban „Házunk tája” címmel 
nyílt néprajzi kiállítás. Nagy 
Ádám pusztaföldvári  magán-
gyűjtő, a magyar paraszti kul-
túrával kapcsolatos mező-
gazdasági eszközöket, mes-
terségekkel kapcsolatos tár-
gyakat, valamint különböző 
citerákat hozott el Mezőme-
gyerre. Az Arany János Mű-
velődési Házban bemutatták 

a tejfeldolgozás, a méhészke-
dés, a ló- és marhatartás esz-
közeit, valamint nyomdadúco-
kat és cseréptányérokat is.

Lengyelné Zalai Erika, az 
intézmény szakmai vezetője 
szerint fontos, hogy a gaszt-
ronómia segítségével is vis�-
sza tudjunk kapcsolódni a 
múltunkhoz. Mint mondta, a 
kiállítás lehetőséget nyújt ar-
ra, hogy egy-egy foglalko-
záshoz, illetve a paraszti élet 
mindennapjaihoz kapcsoló-
dó tárgyakat tekinthessenek 
meg az  érdeklődők.  

Kovács Andrea

Kiállítás és verseny Mezőmegyeren
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Csabai életképek
85 éve történt: A Szent Jobb Békéscsabán 5.

Jubilált a Zenebarát Felebarátok énekkara

„Nagy erőforrás Jézus szíve”
A peronon, melyet vaskorlát-
tal zártak le, a papság, a had-
sereg díszszázada és a kül-
döttségek elöljárói várták az 
relikviát. Természetesen Bé-
kés vármegye főispánja, dr. 
Ricsóy-Uhlarik Béla is részt 
vett az ünnepségen felesé-
gével, Inkey Gabriellával. 

A vonat érkezésekor a zene-
kar a Himnuszt kezdte játsza-
ni, majd a szerelvény befutott 
az érkezési csarnok elé. A 
városunkba érkező vonaton 
többek között ott tartózkodott 
Huszár Károly volt kormányfő, 
Mészáros István érseki hely-
nök, Mihalovics Zsigmond 
az Actio Catholica országos 
igazgatója, Zsémbery István 
az Actio Catholica ünnepi 
rendezője, valamint Máriássy 
László alezredes, a koronaőr-
ség parancsnoka. 

A Szent Jobbot tartalma-
zó szekrényt a vagon előteré-
be tolták, majd elsőnek a he-
lyi katolikus hívek nevében 
az egyházközösség köszön-
tötte az ereklyét. Ezt követő-
en a koronaőrök a vasútállo-
más előtti térre vitték a Szent 
Jobbot, ott egy díszes balda-
chin állvány alá helyezték a re-
likviát. A rendőrkordonon be-
lül csak a Frontharcosok Szö-
vetségének elöljárói, a vitézi 

rend, a Magyar Királyi Leven-
te Mozgalom és a Turul Bajtár-
si Szövetség csabai tagjai tar-
tózkodhattak a katolikus egye-
sületek prominens képviselői-
vel együtt. 

Ezután került sor az ün-
nepi beszédekre. Először a 
főispán köszöntötte beszé-
dében a Szent Jobbot Bé-
kés vármegye földjén, majd 
dr. Korniss Géza közigazga-
tási- és kultúrtanácsnok kö-
vetkezett. Ő többek között ki-
emelte, hogy Semmiféle mo-
dern hiteltelenség pokolka-
pui nem vesznek erőt népün-
kön, hazánkon, amíg nem-
csak csodáljuk a 900 esz-
tendős Szent Jobbot, ha-
nem követjük a szent király 
útmutatását.” 

Ezután a helyi római ka-
tolikus egyház nevében dr. 
Domanek Pál esperes plébá-
nos mondta el ünnepi gon-
dolatait. Többek között hang-
súlyozta, hogy milyen fon-
tos Békéscsabának, ennek 
a határtól mindössze 30 ki-
lométerre lévő városnak az 
ereklye jelenléte. A köszön-
tőbeszédek befejezése után 
az ünnepségen résztve-
vők elvonulhattak az ereklye 
előtt és vethettek rá néhány 
pillantást. 

Ezt követően a koronaőrök 
a katolikus papok kíséreté-
ben visszavitték a Szent Job-
bot a pályaudvarra. Itt a dísz-
század előtt még egy liturgi-
kus ima hangzott el, majd a 
katonazenekar eljátszotta az 
„Ah hol vagy magyarok tün-
döklő csillaga!” című Szent 
Istvánról szóló, templomban 
is énekelt himnuszt. 

Az ereklyét ezután vis�-
szahelyezték az Aranyvonat-
ra, majd a szerelvény 12 óra 
36 perckor lassan kigurult a 
békéscsabai állomásról Gyu-
la irányába. Az utolsó béke-
év legnagyobb hazai esemé-
nye véget ért. Sajnos egy év 
múlva Európa már lángok-
ban állt. (Vége.)

Ugrai Gábor

A Zenebarát Felebarátok 
énekkara augusztus 26-án, 
szombaton ünnepelte fenn-
állásának 20. évfordulóját 
Jaminában, a Jézus Szíve 
katolikus templomban. A kö-
zösség gitáros szentmisén 
adott hálát az elmúlt húsz 
évért, majd koncert és meg-
emlékezés következett, ahol 
Bielek Gábor atya emlékét is 
felidézték.

A Zenebarát Felebarátok 
jubileumán a hálaadás volt 
a középpontban, de vissza-
tekintettek azokra a progra-
mokra is, amelyeket közösen 
éltek meg. Földi László ala-
pító, az ünnepség szervező-
je kérdésünkre a kezdetekről 
is mesélt. 

– Abban a kegyelemben 
volt részem, hogy gyerek-
koromban szinte a templom 
volt a második otthonom. 
A szabadidőm nagy részét 
ez töltötte ki, és azért tanul-
tam meg gitározni is, hogy 
alapíthassak egy énekkart. 
Bielek Gábor atya volt ak-
kor a plébános, a Könyves 
utcai Szükség kápolnában 
(ma bútorbolt) énekelgettünk 
néhány fiatallal, így indult az 

egész. A fiatalok közül sokan 
elmentek továbbtanulni, de 
szerettünk volna egy élő kö-
zösséget. Összeálltunk töb-
ben a templomba járók közül, 
és eldöntöttük, hogy folytat-
juk – fogalmazott Földi Lász-
ló, hozzátéve: nagy erőforrás 
tud lenni, ha Jézus szívéhez 
fordul az ember, az ő sze-
retetéből tudunk érdemben 
táplálkozni. 

A jubileumi ünnepségen 
az egyházi év haladására 
fűzték fel, hogy mi minden 
történt ez alatt a húsz év alatt. 
Tíz éve rendszeresen meg-
szervezik az ökumenikus ad-
ventet, sok-sok különleges-
séggel. Együtt farsangolnak, 
majd következik a nagyböjt 
időszaka, amelyben 2012 óta 

a városi keresztutat is meg-
szervezik. Több színdarabot 
adtak elő az idők során, ezek-
kel számos helyszínen jártak, 
például Szegeden, a Csillag 
börtönben, illetve Gyulán is. 
Passiójátékokat adtak elő, az 
egyházmegyében több he-
lyen is énekeltek, de eskü-
vőkön, keresztelőkön, nyi-
tott templomok éjszakáján is 
szolgáltak. 

Mint elhangzott: vannak 
terveik a jövőre vonatkozóan: 
ha a Szentlélek és Isten úgy 
akarja, akkor lesz 30 vagy 40 
éves jubileumuk is. 

(A Földi Lászlóval készült 
interjú teljes terjedelemben 
a behir.hu portálon látható és 
olvasható.)

V. B., M. E.

https://behir.hu/foldi-laszlo-mindenkit-szeretettel-varunk-a-zenebarat-felebaratok-jubileumara
https://behir.hu/foldi-laszlo-mindenkit-szeretettel-varunk-a-zenebarat-felebaratok-jubileumara
https://behir.hu/foldi-laszlo-mindenkit-szeretettel-varunk-a-zenebarat-felebaratok-jubileumara
https://behir.hu/foldi-laszlo-mindenkit-szeretettel-varunk-a-zenebarat-felebaratok-jubileumara
https://behir.hu/foldi-laszlo-mindenkit-szeretettel-varunk-a-zenebarat-felebaratok-jubileumara
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6.00	 Hírek
6.10	 Aktuális
6.30	 Ludovika TV
7.00	 Híradó
7.20	 Aktuális
7.40	 Kikötő
8.10	 Szemeszter
8.40	 Művészbejáró
9.10	 Praktikák
9.40	 Aktuális
10.00	 Híradó
10.20	 Légy jó mindhalálig
12.10	 Képújság
15.00	 Berda - trilógia I. 

Az újpesti Villon
16.00	 Kifutón túl
16.30	 Épí-Tech
17.00	 Hírek
17.10	 Aktuális
17.30	 Praktikák
18.00	 Hírek
18.10	 BRSE TV
18.30	 Sztárportré
19.00	 Híradó
19.20	 Aktuális
20.00	 Híradó
20.20	 Kezdőkör
21.00	 Békéscsaba-Martfűi 

LSE labdarúgó-
mérkőzés

22.30	 Aktuális
22.50	 Híradó
23.10	 Kezdőkör
23.40	 Szarvasi híradó
0.00	 Képújság

6.00	 Hírek
6.10	 Aktuális
6.30	 Művészbejáró
7.00	 Híradó
7.20	 Aktuális
7.40	 Kezdőkör
8.10	 Praktikák
8.40	 Forgószínpad
9.10	 Csabai Forgatag
9.40	 Aktuális
10.00	 Híradó
10.20	 Szarvasi híradó
10.35	 Hetvenhét
12.00	 Képújság
15.00	 Békéscsaba-Martfűi 

LSE labdarúgó-
mérkőzés

17.00	 Hírek
17.10	 Aktuális
17.30	 Művészbejáró
18.00	 Hírek
18.10	 Kezdőkör
18.30	 Ludovika TV
19.00	 Híradó
19.20	 Aktuális
20.00	 Híradó
20.20	 Szomszéd vár
21.00	 Kortanúk - A csillagok 

útján
22.30	 Aktuális
22.50	 Híradó
23.10	 Szomszéd vár
23.40	 Szarvasi híradó
0.00	 Képújság

6.00	 Hírek
6.10	 Aktuális
6.30	 Kifutón túl
7.00	 Híradó
7.20	 Aktuális
7.40	 Szomszéd vár
8.10	 Sztárportré
8.40	 Művészbejáró
9.10	 Ludovika TV
9.40	 Aktuális
10.00	 Híradó
10.20	 Szarvasi híradó
10.35	 Békéscsaba-Martfűi 

LSE labdarúgó-
mérkőzés

12.00	 Képújság
15.00	 Generációnk
15.45	 Csabai Forgatag
16.00	 Ökoportré 7.
16.30	 Tudományos estek 5.
17.00	 Hírek
17.10	 Aktuális
17.30	 Sztárportré
18.00	 Hírek
18.10	 BRSE TV
18.30	 Praktikák
19.00	 Híradó
19.20	 Aktuális
20.00	 Híradó
20.20	 Kvantum
21.00	 Gyermekfényben 3.
21.50	 Tiltott kastélyok 2.
22.30	 Aktuális
22.50	 Híradó
23.10	 Kvantum
23.40	 Szarvasi híradó
0.00	 Képújság

6.00	 Hírek
6.10	 Aktuális
6.30	 Sztárportré
7.00	 Híradó
7.20	 Aktuális
7.40	 Kvantum
8.10	 Kikötő
8.40	 Szomszéd vár
9.10	 Praktikák
9.40	 Aktuális
10.00	 Híradó
10.20	 Szarvasi híradó
10.35	 Gyermekfényben 3.
11.20	 Tiltott kastélyok 2.
12.00	 Képújság
15.00	 Forgószínpad
15.40	 BRSE TV
16.00	 Madarat tollaról 7.
16.30	 Valóságos 

Kincsesbánya
17.00	 Hírek
17.10	 Aktuális
17.30	 Kikötő
18.00	 Hírek
18.10	 Kezdőkör
18.30	 Épí-Tech
19.00	 Híradó
19.20	 Aktuális
20.00	 Híradó
20.20	 Művészbejáró
21.00	 Grundkert 3.0
21.55	 Aggodunk érted 17.
22.30	 Aktuális
22.50	 Híradó
23.10	 Művészbejáró
23.40	 Szarvasi híradó
0.00	 Képújság

6.00	 Hírek
6.10	 Aktuális
6.30	 Praktikák
7.00	 Híradó
7.20	 Aktuális
7.40	 Művészbejáró
8.10	 Forgószínpad
8.40	 Hosszabbítás
9.10	 Diagnózis
9.40	 Aktuális
10.00	 Híradó
10.20	 Szarvasi híradó
10.35	 Grundkert 3.0
11.30	 Aggodunk érted 17.
12.05	 Képújság
15.00	 Kortanúk - A csillagok 

útján
16.25	 Szomszéd vár
17.00	 Hírek
17.10	 Aktuális
17.30	 Kvantum
18.00	 Hírek
18.10	 BRSE TV
18.30	 Művészbejáró
19.00	 Híradó
19.20	 Aktuális
20.00	 Híradó
20.20	 Csabai Forgatag
21.00	 20 éves a FitDance 

tánciskola ünnepi 
gálaműsora

23.15	 Aktuális
23.30	 Híradó
23.45	 Szarvasi híradó
0.00	 Képújság

7.00	 Hírek
7.10	 Aktuális
7.30	 Kvantum
8.00	 Híradó
8.20	 Aktuális
8.40	 BRSE TV
9.10	 Szomszéd vár
9.40	 Aktuális
10.00	 Híradó
10.20	 Békéscsaba-Martfűi 

LSE labdarúgó-
mérkőzés

12.00	 Képújság
15.00	 Európa diplomás 

természeti kincseink
16.30	 Egy nap a világ V/3.
17.00	 Hírek
17.10	 Aktuális
17.30	 Nyitott Egyetem 4.
18.00	 Hírek
18.10	 Csabai Forgatag
18.30	 Praktikák
19.00	 Híradó
19.20	 Ludovika TV
20.00	 Híradó
20.20	 Művészbejáró
21.00	 Bánk bán
23.00	 Híradó
23.15	 Művészbejáró
23.40	 Szarvasi híradó
0.00	 Képújság

7.00	 Hírek
7.10	 Aktuális
7.30	 Forgószínpad
8.00	 Híradó
8.20	 Aktuális
8.40	 Szomszéd vár
9.10	 Kikötő
9.40	 Aktuális
10.00	 Híradó
10.20	 Ludovika TV
10.50	 Generációnk
11.30	 Madarat tollaról 5.
12.00	 Képújság
15.00	 Bánk bán
17.00	 Hírek
17.10	 Aktuális
17.30	 Praktikák
18.00	 Hírek
18.10	 Hosszabbítás
18.30	 Kikötő
19.00	 Híradó
19.20	 Sztárportré
20.00	 Híradó
20.20	 Szemeszter
21.00	 Cirkuszi 

szomszédolás
23.05	 Híradó
23.20	 BRSE TV
23.35	 Diagnózis
0.00	 Képújság

2023. szeptember 11., hétfő 2023. szeptember 13., szerda 2023. szeptember 15., péntek2023. szeptember 12., kedd 2023. szeptember 14., csütörtök 2023. szeptember 16., szombat 2023. szeptember 17., vasárnap

Minden nap 19.00 órakor Minden hétköznap 19.20 órakor Minden csütörtökön 20.20 órakor Kéthetente kedden, 20.20 órakor Kéthetente pénteken, 20.20 órakorMinden hétfőn 20.20 órakor

6.00	 Hírek
6.10	 Aktuális
6.30	 Ludovika TV
7.00	 Híradó
7.20	 Aktuális
7.40	 Kikötő
8.10	 Szemeszter
8.40	 Művészbejáró
9.10	 Praktikák
9.40	 Aktuális
10.00	 Híradó
10.20	 Bánk bán
12.20	 Képújság
15.00	 Berda - trilógia II.   

A hatalom és a költő
16.00	 Kifutón túl
16.30	 Épí-Tech
17.00	 Hírek
17.10	 Aktuális
17.30	 Praktikák
18.00	 Hírek
18.10	 Hosszabbítás
18.30	 Sztárportré
19.00	 Híradó
19.20	 Aktuális
20.00	 Híradó
20.20	 Kezdőkör
21.00	 Bűn és büntetlenség
21.10	 Vajdasági Triptichon 1.
22.30	 Aktuális
22.50	 Híradó
23.10	 Kezdőkör
23.40	 Szarvasi híradó
0.00	 Képújság

6.00	 Hírek
6.10	 Aktuális
6.30	 Művészbejáró
7.00	 Híradó
7.20	 Aktuális
7.40	 Kezdőkör
8.10	 Praktikák
8.40	 Forgószínpad
9.10	 Csabai Forgatag
9.40	 Aktuális
10.00	 Híradó
10.20	 Szarvasi híradó
10.35	 Bűn és büntetlenség
11.45	 Vajdasági Triptichon 1.
12.05	 Képújság
15.00	 Varázsfuvola
16.30	 Zarándoklat
17.00	 Hírek
17.10	 Aktuális
17.30	 Művészbejáró
18.00	 Hírek
18.10	 Kezdőkör
18.30	 Ludovika TV
19.00	 Híradó
19.20	 Aktuális
20.00	 Híradó
20.20	 BRSE TV
21.00	 Vasas FC-Tiszta 

lappal
21.50	 Vajdasági Triptichon 2.
22.30	 Aktuális
22.50	 Híradó
23.10	 BRSE TV
23.40	 Szarvasi híradó
0.00	 Képújság

6.00	 Hírek
6.10	 Aktuális
6.30	 Kifutón túl
7.00	 Híradó
7.20	 Aktuális
7.40	 BRSE TV
8.10	 Sztárportré
8.40	 Művészbejáró
9.10	 Ludovika TV
9.40	 Aktuális
10.00	 Híradó
10.20	 Szarvasi híradó
10.35	 Vasas FC-Tiszta 

lappal
10.25	 Vajdasági Triptichon 2.
12.00	 Képújság
15.00	 Generációnk
15.45	 Csabai Forgatag
16.00	 Ökoportré 8.
16.30	 Kikötő
17.00	 Hírek
17.10	 Aktuális
17.30	 Sztárportré
18.00	 Hírek
18.10	 BRSE TV
18.30	 Praktikák
19.00	 Híradó
19.20	 Aktuális
20.00	 Híradó
20.20	 Épí-Tech
21.00	 Nyolckor a bárkán
22.15	 Egy malomban őrlünk
22.30	 Aktuális
22.50	 Híradó
23.10	 Épí-Tech
23.40	 Szarvasi híradó
0.00	 Képújság

6.00	 Hírek

6.10	 Aktuális

6.30	 Sztárportré

7.00	 Híradó

7.20	 Aktuális

7.40	 Épí-Tech

8.10	 Kikötő

8.40	 BRSE TV

9.00	 Közgyűlés

19.00	 Híradó

19.20	 Aktuális

20.00	 Híradó

20.20	 Művészbejáró

21.00	 Sírjuk felett száz virág

22.30	 Aktuális

22.50	 Híradó

23.10	 Művészbejáró

23.40	 Szarvasi híradó

0.00	 Képújság

6.00	 Hírek
6.10	 Aktuális
6.30	 Praktikák
7.00	 Híradó
7.20	 Aktuális
7.40	 Művészbejáró
8.10	 Forgószínpad
8.40	 Hosszabbítás
9.10	 Diagnózis
9.40	 Aktuális
10.00	 Híradó
10.20	 Szarvasi híradó
10.35	 Sírjuk felett száz virág
12.05	 Képújság
15.00	 Nyolckor a bárkán
16.25	 Szomszéd vár
17.00	 Hírek
17.10	 Aktuális
17.30	 Kvantum
18.00	 Hírek
18.10	 BRSE TV
18.30	 Művészbejáró
19.00	 Híradó
19.20	 Aktuális
20.00	 Híradó
20.20	 Kifutón túl
21.00	 Ezüstbojtár
22.30	 Aktuális
22.50	 Híradó
23.10	 Kifutón túl
23.40	 Szarvasi híradó
0.00	 Képújság

7.00	 Hírek
7.10	 Aktuális
7.30	 Kvantum
8.00	 Híradó
8.20	 Aktuális
8.40	 BRSE TV
9.00	 Közgyűlés
17.00	 Hírek
17.10	 Aktuális
17.30	 Nyitott Egyetem 5.
18.00	 Hírek
18.10	 Csabai Forgatag
18.30	 Ludovika TV
19.00	 Híradó
19.20	 Praktikák
20.00	 Híradó
20.20	 Művészbejáró
21.00	 Átkozott nap
22.15	 Örmény nyomok
22.50	 Híradó
23.10	 Művészbejáró
23.40	 Szarvasi híradó
0.00	 Képújság

7.00	 Hírek
7.10	 Aktuális
7.30	 Forgószínpad
8.00	 Híradó
8.20	 Aktuális
8.40	 Szomszéd vár
9.10	 Kikötő
9.40	 Aktuális
10.00	 Híradó
10.20	 Ludovika TV
10.50	 Generációnk
11.30	 Madarat tollaról 6.
12.00	 Képújság
15.00	 Átkozott nap
16.20	 Orawka - A fák 

szelleme
17.00	 Hírek
17.10	 Aktuális
17.30	 Praktikák
18.00	 Hírek
18.10	 Hosszabbítás
18.30	 Kikötő
19.00	 Híradó
19.20	 Sztárportré
20.00	 Híradó
20.20	 Szemeszter
21.00	 Cirkusz a jégen
23.05	 Híradó
23.20	 BRSE TV
23.35	 Diagnózis
0.00	 Képújság

2023. szeptember 18., hétfő 2023. szeptember 20., szerda 2023. szeptember 22., péntek2023. szeptember 19., kedd 2023. szeptember 21., csütörtök 2023. szeptember 23., szombat 2023. szeptember 24., vasárnap

Lezárult a Szarvasi Vízi Szín-
ház tizenharmadik évada, 
amelynek záróeseményén 
díjakkal ismerték el a XIII. 
Magyar Teátrumi Nyári Fesz-
tivál kiemelkedő művészi 
teljesítményeit – közölte a 
szervező Magyar Teátrum 
Nonprofit Kft. 

A legjobb előadás a József 
Attila Színház Szibériai csár-
dása; a legjobb mesedarab 
a Turay Ida Színház által 
színre vitt Hókirálynő lett.

A legjobb rendező díját 
ezúttal Cseke Péter érde-
melte ki a Kecskeméti Ka-
tona József Nemzeti Szín-
ház Tombol az erény című 
darabjáért.

A legjobb férfi főszerep-
lő Járai Máté lett a Győri 
Nemzeti Színház Primadon-
nák című bohózatának Jack 
Gable szerepéért. A két leg-
jobb női főszereplő Komáro-
mi Anett, a Békéscsabai Jó-
kai Színház színésznője a 
Lady Oscar címszerepéért, 
valamint Kubik Anna, aki a 
Karinthy Színház, A bűvös 
szék című vígjátékában a 
Miniszterasszonyt alakította. 
Rajtuk kívül a legjobb női ala-
kítás díját érdemelte ki Szűcs 
Nelli, a Nemzeti Színház mű-
vésze Fedák Sári megformá-
lásáért a 20. század egyik 
legnagyobb magyar színész-
nőjének életéről szóló önálló 
estjével.

A legjobb férfi melléksze-
replő Boronyák Gergely lett 
a szarvasi Cervinus Teátrum 
Édes Anna című darabjában 
Vizy Kornél szerepéért. A leg-
jobb női mellékszereplő díját 
pedig Gregor Bernadett érde-
melte ki a Fórum Színház A fe-
leség negyvennél kezdődik cí-
mű komédiájában Betti Dixon 
megformálásáért.

Szarvas város díját kapták 
meg a fiatal tehetségek kate-
góriában a Baross Imre Artis-
taképző Intézet Előadó-művé-
szeti Szakgimnázium növen-
dékei. A legígéretesebb fiatal 
tehetség díját Kiss Viktóriának, 
a Békéscsabai Jókai Színház 
művészének ítélték az Édes 
Anna alakításáért. A város dí-

jazta a legjobb háttereseket is, 
az elismerést megosztva kap-
ta Festő Zoltán, a Jókai szín-
ház fénytechnikusa és Balázs 

Henrietta, a Cervinus Teátrum 
jelmezfelelőse.

A 13. évad június 16-tól au-
gusztus 21-éig tartott; az öt-

vennél több előadás közel fe-
le ingyenes volt, a darabokat 
több mint negyvenezer néző 
tekintette meg.
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Különböző versenyeken öregbítették a város hírnevét

Sportolókat köszöntöttek a városházán

            5600 Békéscsaba, 
            Berényi út 132.

ÉPÍTKEZIK? FELÚJÍT?
ÚJHÁZ BODROGI A
MESTERHÁZ!
TŐLÜNK MÁR A 
 ALKALMAZÁSSAL IS
HÁZHOZ RENDELHET!
 

Az Előre játékosaival fociztak 

Az elmúlt időszakban kiemel-
kedő eredményeket elért 
sportolókat és szakvezetőket 
köszöntötte a városvezetés 
a városháza dísztermében. 
Az eseményen a budapesti 
atlétikai világbajnokságon 
szerepelt csabai sportolók is 
elismerésben részesültek.

A kánikula miatt augusztus 28-
án elmaradt az első Sporthétfő 
a Szent István téren. Erede-
tileg ott köszöntötték volna a 
sportolókat is, így azonban a 
versenyzőket és a szakvezető-
ket a városháza dísztermében 
fogadták. 

Szarvas Péter elmondta, 
hogy nemrégiben több olyan 
nagyszabású sportesemény 
is zajlott a világban, amelyen 
a Békéscsabát képviselő spor-

tolók nagyszerű eredménye-
ket értek el. A polgármester kö-
szöntötte a nyáron az U23-as 
Európa-bajnokságon aranyér-
met nyert súlyemelőt, Mitykó 
Veronikát, a Békéscsabai At-
létikai Club négy, a budapes-
ti világbajnokságon szere-
pelt sportolóját: Márton Anitát, 
Oláh Barbarát, Nadj Leven-
tét és Steigerwald Ernőt, vala-
mint Zsilinszki Orsolyát, aki az 
Argentínában megrendezett 6. 
Hallássérült Úszó Világbajnok-
ságon vett részt. 

– Biztos vagyok benne, 
hogy az utánpótlás korú at-
létáink, úszóink vagy súly-
emelőink számára ösztönző-
leg hat, hogy a mostani ver-
senyzők szép eredményeket 
érnek el és ezzel öregbítik a 
csabai és a magyar sport hír-

nevét az egész világban – fo-
galmazott a városvezető.

A budapesti atlétikai világ-
bajnokságról „hazatérők” kö-
zül Márton Anita súlylökő el-
mondta, hogy szeretett volna 
egy kicsit jobb eredményt el-
érni, de így sem kesereg. 

– Az volt a célom, hogy egy 
idei legjobbat lökjek, azzal a 
12-es döntő talán elérhető lett 
volna, ugyanis a női súlylö-
késnek nagyon erős mezőnye 
volt az idei évben. Kicsivel el-
maradtam attól, amit szeret-
tem volna, így a 20. helyen 
végeztem – magyarázta.

Oláh Barbara, a Kopp Bé-
késcsabai Atlétikai Club gya-
loglója a világverseny előtt 
sérüléssel bajlódott, így örült, 
hogy egyáltalán részt tudott 
venni a sporteseményen.

A magyar férfi 4x400 méte-
res váltó tagjaként Steigerwald 
Ernő 16. helyezett lett a buda-
pesti világbajnokságon, a csa-
pat országos csúcsot ért el. 

– Ez a világbajnokság egy 
vissza nem térő élmény és 
lehetőség volt számunkra.  
Jó, hogy ott lehettünk, több 
mint 30 ezer ember előtt ver-
senyezhettünk, ezt nehezen 
lehet szavakba önteni – em-
lékezett vissza a futó.

Nadj Levente, a csabai 
klub másik futója is ott volt a 
bő keretben, végül csak tar-
talékként, mivel nem ver-
senyzett, azonban így is 
nagy élményt jelentett szá-
mára a részvétel, illetve az, 
hogy találkozhatott az atléti-
ka világsztárjaival. 

Vincze Attila

Augusztus vége felé az 
U16-os együttes és egy fo-
citábor résztvevői látogat-
tak el a Kórház utcai létesít-
ménybe, ahol a Békéscsaba 
1912 Előre játékosaival kö-
zösen futballoztak a hátsó 
füves pályán.

 A felnőtt együttes Láza 
János erőnléti edző javasla-
tára hívta meg a fiatalokat, 
hogy a felnőttekkel együtt 
focizzanak, hisz a szakmai 
stáb egyik célja az, hogy mi-
nél több saját nevelésű játé-
kosuk legyen. 

– Bízunk benne, hogy ez 
egy olyan kezdeményezés, 
amit később más korosztá-

lyokkal is meg tudunk csinál-
ni. Egy közös edzésen vehet-
tek részt a srácok, reméljük, 

hogy ez motiváló volt szá-
mukra – emelte ki Ozoróczi 
Gábor asszisztens edző.

Augusztus utolsó hetében 
tartotta szokásos nyári atléti-
kai táborát a Kopp Békéscsa-
bai Atlétikai Club. A gyerekek 
a Tünde utcai atlétikai cent-
rumban betekintést nyerhet-
tek az atlétika változatos vilá-
gába, kipróbálhatták magukat, 
emellett például a fürdőben és 
a CsabaPark kalandparkjában 
is jártak. A tábort a klub azzal 
a céllal rendezi meg már 22. 
éve, hogy a gyerekek találkoz-
zanak a klub neves sportolói-
val, belekóstoljanak az atlétika 
minden számába, és ha tet-
szik nekik, akkor rendszere-
sen járjanak az edzéseikre.

Mozgalmas volt az atlétikai tábor

Felhívás Békéscsaba Sportjá-
ért kitüntetés adományozására.

Évente két kitüntetés adomá-
nyozható. A kitüntetés azon aktív, 
illetve nyugállományú magánsze-
mélynek vagy közösségnek ado-
mányozható, aki/amely Békés-
csaba városban a testneveléssel 
és sporttal foglalkozó szerveze-
tekben tevékenykedik a testne-
velés, a sport és az egészséges 
életmód népszerűsítése érdeké-
ben hosszabb időn át kiemelkedő 
munkát végez.

A kitüntetés adományoz-
ható továbbá: kiemelkedő ha-
zai vagy nemzetközi sportteljesít-
mény vagy sportolói pályafutás 
elismeréseként, az ifjúság test-

edzésében és a diáksport szer-
vezésében hosszú időn keresz-
tül kifejtett eredményes tevékeny-
ség értékeléseként, kiemelkedő 
edzői, sportvezetői tevékenység 
elismeréseként.

A kitüntetés adományozásá-
ra javaslatot tehetnek: Békés-
csaba város vezetői, önkormány-
zati képviselői; a nemzetiségi ön-
kormányzatok; a közgyűlés sport-
ügyekkel foglalkozó bizottságá-
nak külsős tagjai; a városban mű-
ködő sportszervezetek, sportszö-
vetségek; a városi oktatási, szak-
képzési és felsőoktatási intézmé-
nyek vezetői, fenntartói, az ága-
zathoz kapcsolódó munkahelyi 
kollektívái, nevelőtestületei, diák-
önkormányzatai, szülői munka-

közösségei; a békéscsabai szék-
hellyel vagy telephellyel rendelke-
ző civil szervezetek. (Természe-
tes személyre vonatkozó kitün-
tetési javaslat esetén a javaslat-
hoz mellékelni kell a kitöltött és a 
javasolt személy által aláírt adat-
kezelési hozzájáruló nyilatkozatot. 
A nyilatkozat a letölthető a www.
bekescsaba.hu oldalon.)

A javaslatokat 2023. szeptem-
ber 30-áig kell megküldeni Bé-
késcsaba Megyei Jogú Város Pol-
gármesteri Hivatala Oktatási, Köz-
művelődési és Sport Osztályára 
(Békéscsaba, Szent István tér 7.).

Bővebb információ a szige-
ti@bekescsaba.hu e-mail címen 
vagy a (66) 523-832-es telefon-
számon kérhető.

BÉKÉSCSABA SPORTJÁÉRT

Elkészült a férfi kosárlabda 
NB I/B Zöld csoportjának 
sorsolása. A jelentős átala-
kításon átesett Békéscsabai 
KK első NB I/B-s szezonjá-
ban a Százhalombattai KSE 
ellen kezdi a bajnokságot 
szeptember 23-án.

A csabai együttes a nyár ele-
ji NB II-es négyes döntőben 
előtte végzett Honvéd Ludovi-
ka és PTE-PEAC visszalépé-
se után vállalta a szereplést 
egy osztállyal feljebb, így a 
klub a története során először 
szerepelhet az NB I/B-ben.

A gárda szeptember 23-án 
a Százhalombattai KSE ellen 
kezdi a bajnokságot. Ezt kö-
vetően két idegenbeli talál-
kozóval folytatódik a bajnok-
ság, előbb Tiszaújvárosban, 
majd a NKA Universitas Pécs 
II. otthonában lépnek pályá-
ra. A sorsolás érdekessége, 
hogy a szurkolók november 
11-e és december 2-a között 
négy alkalommal is hazai pá-

lyán láthatják majd kedvenc 
csapatukat.

A korábbi keretből Czifrák 
Csaba és Zsiros Gábor nem 
tudta már vállalni a Zöld cso-
porttal járó terhelést, utazást, 
így velük majd csak a lelátón 
találkozhatnak a szurkolók. A 
közönség egyik nagy kedven-
ce, Igor Milosevic idén a szerb 
bajnokságban kosárlabdázik 
majd, valamint Oláh Dominik 
és Plavecz Adrián is máshol 
folytatja a pályafutását.

Az érkezőket tekintve Cvijin 
Patrik legutóbb a NYIKSE Zöld 
csoportos csapatát erősítette, 
Varga Zalán és testvére, Ákos 
a szintén NB I/B-s Hódmező-
vásárhely csapatától csatlako-
zott a csabaiakhoz. Sipaki Ist-
ván pedig tavaly az NB II-es 
gyulai együttest erősítette. Tul-
kán Máté saját nevelésű játé-
kosnak számít, Budapestről 
költözik haza Békéscsabára 
és a felnőtt csapat mellett az 
edzői gárdát is erősíti majd.

Kovács Dávid

Átalakították a keretet

Kosárlabda

http://www.bekescsaba.hu
http://www.bekescsaba.hu
mailto:szigeti@bekescsaba.hu
mailto:szigeti@bekescsaba.hu
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Készült  Magyarország Kormánya megbízásából.

Augusztus 1-től az év végéig már hideg 
élelmiszereket is vásárolhat a boltokban 

SZÉP-kártyájával. A munkáltatók pedig idén 
akár további 200 000 Ft értékű, egyösszegű, 

kedvező adózású béren kívüli juttatásban 
részesíthetik munkavállalóikat.

SZÉP-KÁRTYÁVAL 
MÁR A BOLTOKBAN IS 

VÁSÁROLHAT
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S Z É P K O R Ú A K

Kiállításokkal ünnepelték a 
magyar fotográfia napját

II. Aktív Családi Nap
a Körösök Völgyében

NYEREMÉNYEK belépőjegy 2 felnőtt és 2 gyermek részére
I. helyezett:   Tiszatavi Ökocentrum mindent bele csomag
II. helyezett:  Csodák Palotája
III. helyezett: Budapest ZOO

ESŐNAP:
2023.OKTÓBER 14 .

BÉKÉSCSABA SZÉCHENYI LIGET
KÖRÖSÖK VÖLGYE LÁTOGATÓKÖZPONT

TOVÁBBI PROGRAMOKÉRT ÉS RÉSZLETEKÉRT
KERESD FEL A KÖRÖSÖK VÖLGYE NATÚRPARK FACEBOOK OLDALÁT!

Fő támogatóink

szervezésében

A PROGRAMVÁLTOZÁS JOGÁT FENNTARTJUK!

gyalogos túrával egybekötött családi vetélkedő

MUTATJUK A TÚRAKÍNÁLATOT!

 Ismerd meg a Körösök Völgye természeti és épített értékeit

kastélylátogatással egybekötött családbarát kerékpártúra
Kastélytúra a Wenckheimek nyomában 

indulás: 9-15 óráig folyamatosan a Széchenyi ligetből
túra ideje: kb. 1,5 óra

regisztrációs díj: 1.500 Ft/csapat

útvonal: Széchenyi liget – Gerla – Póstelek –
Szabadkígyós – Széchenyi liget
szabadkígyósi program: kastélylátogatás
idegenvezetővel, kastélypark és lipicai ménes
megtekintése. A be lépőjegyet a szervezők állják.
regisztrációs díj: 1.000 Ft/fő JELENTKEZÉSI HATÁRIDŐ:

2023. 09. 16. 12 óramax létszám: 30 fő

gyülekező: 8:30-tól a köröndön, indulás: 9:00

várostörténeti kenutúrák Ugrai Gábor vezetésével
Az Élővíz-csatorna szerepe Békéscsaba és térsége életében

gyülekező: indulási időpont előtt 15 perccel a Kiss Ernő                          
                    utcai stégnél 
indulási időpontok: 11, 13, 15 óra
túra ideje: kb. 1,5 óra
regisztrációs díj: 750 Ft/fő

JELENTKEZÉSI
HATÁRIDŐ:

2023. 09. 16. 12 óramax létszám: 20 fő/túra

A  TÚRÁKON VALÓ RÉSZVÉTEL A REGISZTRÁCIÓS DÍJ
MEGFIZETÉSE UTÁN BIZTOSÍTOTT!

A magyar fotográfia napja 
alkalmából, augusztus 29-én 
nyílt meg a Márvány Fotómű-
hely tagjainak alkotásaiból 
álló kiállítás a Csabagyön-
gye Artériumában, vala-
mint a BSZC Szent-Györgyi 
Albert Technikum és Kollé-
gium fotó szakos diákjainak 
kiállítása az intézmény Ke-
rengő kiállítóterében.

A Márvány Fotóműhely ki-
állításán Barabás Ferenc  el-
mondta, hogy a képeket a 
társaság elmúlt egy évi alko-
tásaiból válogatták ki. Ezúttal 
összesen 33 művész 33 alko-
tásával képviseltette magát a 

tárlaton. Imre György fotográ-
fus és oktató elmondta, hogy 
mindegyik képen látszódik az 
egyéniség, a figyelem, illetve 
a téma iránti törődés, emellett 

számos technikát is megfigyel-
het a közönség. 

A Szent-Györgyi fotó sza-
kos diákjainak kiállítását Kó-
nya Kincső grafikus és vizuá-
lis művész nyitotta meg. A Ke-
rengőben közel ötven tanu-
ló alkotása kapott helyet – fel-
készítőik Veszpi Andrea mű-
vésztanár és Imre György – 
ezek között vannak sorozatok 
és egyéni képek is. A nyomda-
ipari tudásközpontnak köszön-
hetően a képekből nagy nyo-
matokat hoztak létre, amellyel 
látványosabb lett tárlat, vala-
mint a fotókat szövegekkel is 
erősítették. 

Vincze Attila

Felhívás Békéscsaba Kultú-
rájáért kitüntetés adományo-
zására

Évente két kitüntetés adomá-
nyozható. A kitüntetés a kima-
gasló teljesítményt nyújtó al-
kotó- és előadóművészeknek, 
alkotó- és előadóművészi kö-
zösségeknek, valamint mind-
azon személyeknek vagy kö-
zösségeknek adományozható, 
akik és amelyek Békéscsaba 
város kultúrájáért hazai, illetve 
nemzetközi elismertségéért 
maradandót alkottak, illetve 
tettek.

A kitüntetés adományoz-
ható továbbá: a városban 
hosszabb időn át kiemelkedő 
művészeti és közművelődési 
tevékenységet végző szemé-
lyeknek és közösségeknek. 

A kitüntetés adományozá-
sára javaslatot tehetnek: Bé-
késcsaba város vezetői, önkor-
mányzati képviselői; a nemzeti-
ségi önkormányzatok; a közgyű-
lés kulturális ügyekkel foglalko-
zó bizottságának külsős tagjai; 
a városban működő kulturális, 
közművelődési és művészeti in-
tézmények vezetői, a városban 
működő kulturális, közművelő-
dési és művészeti intézmények 
fenntartói, a városban műkö-
dő kulturális, közművelődési és 
művészeti intézmények munka-
helyi kollektívái, a Békéscsabán 
székhellyel vagy telephellyel 
rendelkező – bíróság nyilvántar-
tásba vett – civil szervezetek

A javaslatnak tartalmaznia 
kell az ajánlott személy vagy kö-
zösség pontos adatait (név, lak-
cím, anyja neve, születési ada-

tok, illetve a közösség pontos 
neve, elérhetősége, tagjai) és az 
adományozás alapjául szolgáló 
tevékenység részletes ismerte-
tését, méltatását. (Természetes 
személyre vonatkozó kitünteté-
si javaslat esetén a javaslathoz 
mellékelni kell a kitöltött és a ja-
vasolt személy által aláírt adat-
kezelési hozzájáruló nyilatkoza-
tot. A nyilatkozat a letölthető a 
www.bekescsaba.hu oldalon.)

A javaslatokat 2023. szept-
ember 30-áig kell megküldeni 
Békéscsaba Megyei Jogú Vá-
ros Polgármesteri Hivatala Ok-
tatási, Közművelődési és Sport 
Osztályára (Békéscsaba, Szent 
István tér 7.).

Bővebb információ a 
csak@bekescsaba.hu e-mail 
címen vagy az 66/886-753-as 
telefonszámon kérhető.

BÉKÉSCSABA KULTÚRÁJÁÉRT

Augusztus közepe óta Bé-
késcsabán hat darab há-
romkerekű elektromos se-
gédmotoros kerékpáron is 
kézbesítik a postások a le-
veleket, csomagokat, sárga 
csekkeket. Legfőképp a la-
kótelepeken találkozhatunk 
a környezetkímélő járgá-
nyokkal, amelyek megkön�-
nyítik a kézbesítők munkáját.

Mindezzel kapcsolatban a 
Magyar Posta Zrt. sajtóosz-
tályához fordultunk, ahon-
nan az alábbi választ kaptuk: 
„Társaságunk a környezeti 
terhelés csökkentése érde-
kében a kézbesítésben egy-
re nagyobb arányban alkal-
maz elektromos meghajtású, 

háromkerekű segédmotort 
és elektromos rásegítésű 
kerékpárt, illetve triciklit – a 
kézbesítési körzetek adott-
ságaihoz igazodva.

Békéscsabán a kézbe-
sítés során háromkerekű 
elektromos segédmotort, és 
elektromos rásegítésű kerék-
párt is használnak munkatár-
saink. Egy ilyen jármű teljes 
feltöltés mellett legalább 60 
km megtételére alkalmas és 
200 kg teherbírású.

A járműre felszerelt két, 
nagyobb, zárható tároló pe-
dig a nagyobb terjedelmű 
és/vagy számosságú külde-
ményhalmaz címhelyre tör-
ténő eljuttatását segíti elő.”

S. T.

Új járgányok

Tizenkettedik alkalommal 
rendezte meg a Békéscsabai 
Diákönkormányzat a Lézen-
gő Ifjúsági Kulturális Ese-
ményét (LIKE). A tanévindító 
rendezvényen újra együtt 
bulizhattak a város diákjai 
és a 31. Csabai Garabonciás 
Napok jelöltjei is bemutat-
koztak.

Szarvas Péter polgármester 
örömmel nyugtázta, hogy mi-
lyen sokan vettek részt a tan-
évindító LIKE-on. A parkolóba 
kilenc iskola települt ki stand-
jával, közülük heten indítanak 
jelöltet az őszi Garán. A vá-
rosvezető végighallgatta az 
idei diákpolgármester-jelöltek 
bemutatkozását is. 

 A diákönkormányzat a 
Táliber Közösségfejlesztő Ala-
pítvány mentorálásával műkö-
dik, szeptemberben pedig el-
kezdődik a közös munka, így 
ez a szervezet számára is egy 
tanévindító esemény volt.

– Emellett azért is vagyunk 
itt, hogy népszerűsítsük a kö-
zel egy éve működő Liget Ifjú-
sági Teret a diákság körében – 
emelte ki Zsótér Mária, az ala-
pítvány elnöke.

Kovács Andrea

LIKE a Csabagyöngyénél – 
bulival indították a tanévet

Gregor Mihályné (90) Cséfalvay József (90)

90 90

http://www.bekescsaba.hu
mailto:csak@bekescsaba.hu


B É K É S C S A B A  A N N OBÉKÉSCSABAI  JÓKAI  SZÍNHÁZ

Szeptember 9-én megnyitjuk az új évadot!

16 Csabai MérlegSzínes

A csabai piacterek másfél évszázada
Évadnyitó társulati ülésre vár-

juk a kedves közönséget szep-
tember 9-én, szombaton a szín-
házunk előtti térre, ahol szeret-
nénk ízelítőt nyújtani az évad 
előadásaiból, különlegessége-
iből. A műsor 16 óra 30 perckor 
kezdődik.

Két premierrel is készülünk 
szeptemberben. A Gyilkosság 
meghirdetve című krimiben talál-
kozhatnak a főszerepeket alakító 
Felkai Eszterrel, Kovács Edittel, 
Csomós Lajossal és természete-
sen számos más kedvencükkel. 
Az előadást Katkó Ferenc rende-
zi, a kis falu, Chipping Cleghorn 
hangulatát Egyed Zoltán díszle-
tei varázsolják a színpadra, a jel-
mezeket Kiss Kata tervezte. Ez 
az előadás a tavalyi évadunkból 
került át szeptemberre.

Wass Albert Elvásik a veres 
csillag című színművét láthatják 
majd szeptember 29-én a Sík 
Ferenc Kamaraszínházban. A 
darab a 2019-ben színre vitt Ti-
zenhárom almafa folytatása Cári 
Tibor zenéjével, Kiss József ren-
dezésében láthatják majd, a da-
rab főszereplője Tege Antal lesz.

A fentebb említett bemutató 
után Szente Vajk Legénybúcsú-
ja ígér könnyed évbúcsúztatást, 
januárban viszont a Macbethnek 
engedjük át a színpadot. Feb-
ruárban a Munkácsy, a festőfe-
jedelem című musical nyújt tar-
talmas kikapcsolódást. Ezt kö-
vetően Móricz Zsigmond Szere-

lem című vígjátékát visszük szín-
re, majd Hunyady Sándor komé-
diája, A három sárkány, avagy a 
három nagynéni című műve zár-
ja az évadot. Felnőtt bérletein-
ket 11 500 Ft-tól, nyugdíjas bér-
leteinket 8500 Ft-tól kínáljuk, de 
válthatnak bemutató-bérletet is 
16  500 Ft-tól, melynek előadá-
saira pezsgővel várjuk a néző-
ket, a díszbemutató-bérletünket 
megvásároló nézők pedig ven-
dégeink az előadások utáni fo-
gadásokra. A díszbemutató-bér-
letet 18  500 Ft-tól vásárolhatják 
meg. Az óvodásoknak, kisiskolá-
soknak természetesen a mese-
bérletet ajánljuk: a Mátyás és a 
bolondkirályt, a Holdbeli csóna-
kost és A bolondok grófját állítjuk 
színpadra a kedvükért. Diákbér-
letben a Munkácsy, a festőfejede-
lem, a Petőfi Mezőberényben és 
A bolondok grófja lesz látható. If-
júsági bérleteseink a Munkácsy-

darabot, a Legénybúcsút, a Pe-
tőfi Mezőberénybent és a Szere-
lem című darabot láthatják. A me-
sebérlet ára egységesen 4300 Ft, 
a diákbérlet 4600 Ft-ba kerül, míg 
az ifjúsági bérletet 5000–7500 Ft-
ért lehet megváltani.

Új és igen népszerű kezde-
ményezésünk a Stúdióbérlet, 
amelyben négy nagyon külön-
böző, a nézőt közel engedő da-
rabot láthatnak majd: Az őz, a Ki-
rályom, Isten Áldjon!, a Két ös�-
szeillő ember és a Negédes né-
gyes várja a kuriózumokra éhes 
közönséget. A bérlet ára 9000 Ft.

Ha későbbre hagynák a vá-
lasztást, a szabadbérlet jó szol-
gálatot tehet: négy, illetve hat 
Önök által választott előadást 
nézhetnek meg (14–20 000 Ft).

Találkozzunk a nyilvános tár-
sulati ülésen, azután pedig sze-
retettel várjuk Önöket az évad 
előadásaira!

Csaba a gyors fejlődés kö-
vetkeztében, 1839-ben a 
22 976 lakosával „már nem-
csak Magyarországon, ha-
nem egész Európában a 
legnagyobb falu volt” – írta 
joggal, Fényes Elek. Ám ek-
kor Csaba még nem kapott 
vásártartási jogot.

A település 1841-ben, Rohoska 
János bírósága évében kapott 
mezővárosi rangot, valamint 
megkapta négy országos vá-
sár megtartásának a jogát. A 
vásárok három napig tartottak 
és részekre tagozódtak: a bel-
ső mezőváros főutcáján az ipa-
rosok, a szűcsök, csizmadiák, 
szűrszabók, mészárosok, mé-
zeskalácsosok kaptak helyet, 
szám szerint 15 szakmabeli. A 
saroktól a templom felé cipé-
szek, gyolcsosok, gyümölcsö-
sök, gabonaárusok, szeszes 
italt árusítók és halárusok kí-
nálták portékáikat. A külső ré-
szen, a Michnay és Hraboszky 
házak között, a Körösre nyíló 
utcában sertés-, szarvasmar-
ha- és lóvásár volt. Gazdasági 
eszközöket, boronát, szekeret 
a hídon és az Omaszta házon 
túl, a kútig tartó részen vehet-
tek a csabaiak. Az országos 
vásárok nagyjából az előbbi-
ekhez hasonló elosztásban 
kaptak helyet. Így tartották a 
vásárokat, heti piacokat hos�-
szú éveken át. 

A nagyközségnek 1860-
ban még nem volt nagy pi-
actere. Erre a célra, a mosta-
ni Kossuth téren lebontották 
az ottani nádfedeles házakat 
és később itt alakították ki a 
nagy piacteret.

Csaba határában jól ter-
mett a gabona, melyből el-
adásra is tellett. A gabonát 
nem tudták ekkor még a pi-
acon árusítani, nem volt ez-
zel foglalkozó kereskedő sem.  
1861 őszén felmerült, hogy itt 
helyben rendes gabona heti-
vásárt tartsanak, de ez nem-
igen jött össze, csak később. 
Akkor, amikor 1871 szeptem-
berében lassú méltósággal, 
zajos pöfögéssel, fekete füs-
töt eregetve begördült az állo-
másra a gőzmasina. Ezzel ér-
keztek a gabonakereskedők. 
1884-ben a Gabona tér lett a 

gabonapiac helye, ahol lovas 
szekereken búzával telt zsá-
kok vártak a kereskedőkre, 
akik messze földről érkeztek 
megvásárolni a jó hírű csabai 
búzát. 1890-ben a belvárosi 
Hunyadi tér pedig a csirkepi-
ac helyszíne lett, a mellette lé-
vő kis területen gyümölcsöt és 
halat árultak. 

A főtéri piac a Jókai utcá-
ba költözött, amely hosszan, 
egészen az ártézi kútig ért. 
Onnantól a dinnyések kocsijai 
még a Szent László utca egy 
részét is elfoglalták, ott árulták 
a környék mézédes sárga- és 
görögdinnyéjét. 

Amikor felépült a vásár-
csarnok és a külső piactér, vé-
get ért az utcai vásárok és pi-
acok mintegy másfél évszáza-
dos története.

Gécs Béla

Piactéri részlet a Fiume előtt, az 1920-as években

Negyedik alkalommal szer-
vezett Egyed-napot a Bé-
késcsabai Hagyományőrző 
Kulturális Kör szeptember 
1-jén az Öregháznál. A ren-
dezvényen ezúttal a szlovák 
gasztronómia és Pakucza 
József erőművész voltak a 
középpontban.

Mácsai Sándor, a Békéscsabai 
Hagyományőrző Kulturális Kör 
elnöke úgy fogalmazott, hogy 
az Egyed-nap egy közösség-
megtartó összejövetel. Koráb-
ban megidézték Mátyás király 
korát, volt piaci forgatag, tavaly 
ősmagyar ételek is szerepeltek 
az étlapon, míg idén szlovák 
gasztronómiai ételkóstolóval 
várták az érdeklődőket. 

– Minden rendezvényünk-
nek az a célja, hogy kulturált 
szórakozást nyújtsunk. Ko-
rábban Ivó napján, május 19-
én szerveztünk rendezvénye-
ket, de miután a koronavírus-
járvány többször is ekkor tá-
madott, áttettük a programot 
Egyed napjára, szeptember el-
sejére – részletezte.

Az esemény vendége volt 
a sokak által ismert erőmű-
vész, Pakucza József, akivel 
Ferencz Rezső újságíró és 
Mácsai Sándor beszélgetett. 
A magyar Herkulesként is is-
mert artista 31 évet töltött az 
Egyesült Államokban, majd 
Svájcban is szerepelt, ahon-
nan nemrég tért haza. Jelen-
leg Budapesten, a művész-
telepen oktat, de hétvégen-
ként azért a környékünkön is 
megfordul. 

– Békésen születtem, de 
Csabán nőttem fel, tehát fi-
atal koromban a legtöbb időt 
ebben a városban töltöttem. 
Utána 22 országban ven-
dégszerepeltem, több mint 
ezer városban, az USA min-
den államában többször is. 
Nagyon szép időszak volt, 
csak nagyon gyorsan eltelt 
– mesélte. 

A rendezvényen felléptek 
a Takács testvérek, a mu-
latozás közben pedig több 
mint 100 tombolatárgyat is 
kisorsoltak. 

Vincze Attila

Békés Vármegye Önkor-
mányzata – a korábbi Me-
gyenapok folytatásaként – 
nyolcadik alkalommal hívta 
életre a Vármegyenapot. 
Szeptember 2-án a várme-
gyei összetartozás napjának 
programjai Békéscsabán a 
Szent István téren, a Jókai 
színház előtti téren és a Kos-
suth téren zajlottak.  

A rendezvényen dr. Takács Ár-
pád főispán úgy fogalmazott: 
ebben a vármegyében nem a 
szerencsében bízunk, hanem 
a munkában hiszünk és annak 
az elérhető eredményében. 

– Szembe kell mennünk az-
zal a pesszimista közhangulat-
tal, hogy nem kell itt maradni. 
Nem kell itt maradni, de érde-
mes, mert minden lehetőség 
és feltétel adott az érvényesü-
lésre, a boldog, kiegyensúlyo-
zott, békés életre – hangsú-
lyozta dr. Takács Árpád.

Herczeg Tamás, a térség 
országgyűlési képviselője ar-
ról beszélt, hogy a hagyomá-
nyos programok mellett ezút-

tal különlegességgel is ked-
veskedett Békés Vármegye 
Önkormányzata a résztvevő 
településeknek. Megkeresték 
és megtalálták azokat a legré-
gebbi, írásos emlékeket, ame-
lyek emlékeztethetnek minket 
arra, hogy településeink mi-
kor jöttek létre, hogyan alakul-
tak ki. A települések első írá-
sos említését bemutató relikvi-
ákat át is adtak a települések 
vezetőinek.  

Szarvas Péter polgármes-
ter kiemelte: ez az esemény 
sokakban erősítheti meg azt 
a hitet, hogy van jövő Békés 
vármegyében, amelynek fejlő-
dése szoros összefüggésben 
van a vármegyeszékhely ál-
lapotával. Hozzátette: Békés-
csaba, mint vármegyeszék-
hely sorsa jól alakult az elmúlt 
időben. Aki ellátogat ide, lát-
hatja a fejlődést, a pozitív vál-
tozást, az előrehaladást. 

A Nemzeti Művelődési In-
tézet Békés vármegyei igaz-
gatója megtiszteltetésnek ne-
vezte, hogy részt vehetnek a 
Vármegyenapon. Csibor Már-
ton felhívta a figyelmet arra a 
gasztrobuszra, amely újdon-
ságként a Kossuth téren vár-
ta az érdeklődőket, és min-
den órában egy-egy várme-
gyei értéket vagy pedig vár-
megyei értékből készült ételt 
kóstolhattak meg a járókelők. 

Zalai Mihály, Békés Vár-
megye Önkormányzatának el-
nöke hangsúlyozta, hogy a 
vármegyei értékek összekap-
csolnak és igazi közösséggé 
formálnak bennünket, a ren-
dezvény célja pedig az, hogy 
megismerjük ezeket a hazai 
értékeket. 

Eddig 75 vármegyei érté-
ket vettek lajstromba. A Vár-
megyenapra 85 kézművest 
és kistermelőt vártak, a vár-
megye nemzetiségei pedig 
színpadi programokkal, étel-
kóstoltatással készültek. A 
gyermekeket kézműves fog-
lalkoztatóval, népi játszóház-
zal és mesemondással vár-
ták. Mindezek mellett jelen 
voltak a katonai hagyományo-
kat őrző egyesületek, és be-
mutatókkal készült a honvéd-
ség, a rendőrség, valamint a 
Terror-elhárítási Központ is.

Vincze Attila

„A vármegye értékei összekapcsolnak”Egyed-nap 

Ferencz Rezső és Pakucza József az Öregháznál
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